
domiciliado ern Boston, Estados Unidos da;
Amerlea, dó Norte, para sua invenção- de •
—M china aperfeiçoada para recortar, e*,
tamfar ou imprimir lattras, figuras otc., em
tiras metallicas;

Pela patenteio. 3.380 bis, pelos mesmos pro-
curadores, foi concedidO a PereY Henry
Atkinsen, 'canadiano, engenheiro, domict-.
liado nesta; Capital, certidão do melhora-.
mentos que introduziu na 'sua invenção do
—Aperfeiçoamentos em lampadas de véo in-
candescente -para IlLum-inaçã,o a potro/eo, já
privilegiada pela patente n. 3.383, me 19 do
agosto de 1901. .

.SEC.RETAh	 iJFI ESTADO

• ESTADOS UNIDOS 'DO BRAZIL
REPUBLICA FEDERAL	 . ORDEM E PROGRESSO'
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ACTOS DO PODER. LlSOISI,ATIVO.

Deçreto n. 85, Rue concede uma pensão men-
sal a cada um dos filhou do Deputado federal
Augusto Severo de Albuquerque Maranhão,

ACTOS DO PODRE ETECDTITO

Mensagem.
Miniaterto da. Justiça e Negocies Interiores—,

Deoretos de 26 da j tilho u I LIMO.
Mialsteaio da Marinas — Decreto de. 6 do cor-.

reate.	 .	 •Ministeida da' Industria, Viação e Obras Publicas
—Decretos àe i• do corrente.

SECRETARIAS me ESTADO :	 •	 .
Ministerio 'da' 'Justiça e Negocies Interiores. —

.Expediente das Directorias da Justiça, Iate-
rIcir, e Ceatabilidade

itinisterio. da Fazenda —.Iniciarias.— Requeri.,
- mentos despachados — Expediente da Dire-

ctoria do Expediente do Tkiesouro Federai —
Recebedoria da Capita/ -Federal — Quadro do,
•monstrativo do papel moeda em circulação em
Si de julho ultimo. 	 •

Miniaterie da Marinha — Portarias.
Minlaterie 'da 'Guerra --Expediente.
Ministerio da Industria, Viação e Obras Pa-
..	 irExpediente das Dntorlas Geraes de

Geral'	
e de Obras e Viação— Directoria

cilia dos Correios.
NOTICI &mo.
Parra COUMERCIAL.	 •
Ratlesi Puxavas — Rendimentos da Aliandega

do Rio de Janeiro, da Recebedoria da Captai
Federal e,da de Minas Geram..

Enrrass e Avisos.
Armem:nos.

ACTOS DD PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 853 DE 5 DE AGOSTO DE 1962

Concede a pensão mensal cle,290$ a cada um doe
filhos menores do' fallecido dvputado federal
Augusto Severo de Albuquerque Maranhão
O Presidente da Republica dos kstados

Unidos do Brazil.	 • '
Paço saber que o Congresso Nacional

decretou e ou sancelono a seguinte raso-

Art.1.° Fica coneadida a cada um dos
Menores Augusto, Oetavio, Bertha, Mario e
Sergio', filhos do fallecido deputado federal
Augusto Severo do Albliquerque Maranhão,
a pensão mensal do 200$, atá attingirem
maiorida,do.

Art. 2.° ReNlogam-sa as dispasições.em 0°n-
-trai-to.

Qapital Federal, 5 do agosto de 1902, 14da
ne,publica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

idaquint Murtinlio.

ACTOS. DO PODER EXECUTIVO
MENSAGEM

Sr. Presidente do Senado Federal — Ha-
vendo sanccionado a resolução do Congresso
Nacional que concede a cada um dos Anhos
menores do falleeido Deputado federal Au--
:gueto Severo de Albuquerqua Maranhão a

pensão mensal de 204. até attingirem á
maioridade, cabe-me restituir-vos deus dos
autographos que acompanharam a vossa
mensagem n. 2! ,de 1 do corrente mez. •

Capital Federal, 5 de agosto de, 1902,
140 da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SA.LLES.

Sr. 10 Secretario do Senado Federal:
N. 7—Tenho a honra de rernetter-vos a in-

clua ine0ea.gem do Sr. Presidente da Repu-
blica, concernente á resolução do Congresso
Nacional que 'concede a joens-ao mensal de
200$ a cada uni doi filhos menores do falia-
ciclo Deparado- federal Augusto Sevar .° de
Albuquerque Maranhão.

diaW:orio da Justiça o Nogooios
lutoriores

Por decreto de 26 de julho ultimo foram
nomeados para a. guarda. nacional':

ESTADO' DE PEfiNAMBIICO

Alunicipio de Olinda

14° batalhão de infantaria
Estado-maior — Tenente-coronel em-man-

dante, Antonio Machado Pereira Vianna;
'Major-fiscal, Antonio Carnairo Rodrigues

Campello;
Capitão-ajudante, Oscar Machado Pereira

Vianna.

Ministorio da Marinha
Por decreto ao 6" do correcto foi confir-

mulo' no posto de gutrda-marinha o- guarda.
marinha alumno Oscar Luiz doi Santos Dias-

.

• •	 '
1„t 1:11 ! 1:4. tria, 'Viação

e 0}):.a.,- , Publicas
Por decretos de 1 do corrente foram con-

cedidos privilegies de invenção, par 15
annos. restava ida' o 'Governo os direitos de
tercairo e a sua responsabilidade quanto á
novidade e utilidade da, invenção, pelas pa-
teu tos :	 '
' N. 3.635.: a kfare?ni's Wireless Telegrap4
Company Lingt:at, ingloz%. ,10-

rnicillivia eta Londr,!'s, Inala-Varra, par sous
procuradores'Jples Deraud, Leelerc &Comp.,
brazileiros, agentes do pilvile,zios nesta Ca-
pital, para sua an youção d.o — Aperfeiçoa-
mentos eia apparelhos para . talographia sono
fio ; ;

N. 3.635, p dez DIC811103 p..ocur alara:, a
Luiz Folippa Freire de Aguiar, brazile.ro ,
pharmaceutico e industriar', domiciliado
nesta Capital, p Ára sua, invançãra da— AP po,--
relho-de rinfaitadar autoin.4tico, denofrCnado
«Simplexa ;

N. 3,633, pelos mosmos pracuradares,. a
Sterling &lio; norte-aliaria-ima, industrial,

.	 ,
. Ao jaiz da. ia Pratoria; para os fins conve-
nientes, cópia do termo de obito lavrado a
bar-do do paquete nacional Satell te, refe-
rente ao passageiro de nome Juo Carlos, de
nacionalidade ar..i.ao ;

Ao general comutandante . superior da
guarda nacional desta Capital as patentes
dos ofilciaes da mesma milícia, Genenco-c.)-
tonel Francisco Baptista. Gomas, eaeit,aus
Arthur Pereira do Barros- o Palro Carysa-

Jogo Alves da Silva e tenentes Victor Frei-
tas Marks e goroastro Amador do Vascan-
canos ;	 ;	 •

Ao coronel José Henrique Thymo Land,
na Capital' do Estado do Rio de -Janeiro, a
patenta do teeente Procopio Jo ga .1.nito,
guarda nacional da dita capital;

Ao Sr. Marrano Guirtiarãos, na comarca
do Rio Claro. ao Estado -de S. Paulo, 18 pa-
tentes de- efficiaca da • paria nacional oda
Mesma coMarca

Ao coronel çohnuandántesuperinf jataria°
da guarda na,cio dal no i?atado d Parant nova
pate.nters,do °ínclitas da guarda nacion 41 da
comarca de Guarapuava., no dito Estado.

DIRECT3RIA DO INTERIOR

. roi rytturalizalo brazileira 	 sublito
Nicola.Di tiarre. vesidairm 11 ..) Est Á ilo

S. Patilà.—Envi.ni-s3 a 'fin.:eia, ad presi-
dente da dito Estado.

Foram nomeados
O o zerivão di Int srnatu di Gy1111.si*/

Salathiol firmina, GançaIvas para
rateia:a. o logo do vw,s-di...ifeler d., 1;103.n )

tarnata.- mate 0,	 i	 nt) doe rfa •
calvo lateharel	 slit,ria da Trindado,
que so acha	 li

Caetano 'de Souza Arrinrira para o lop.d.,
que oxeree interinarnauta, do 'especb". ire
atilamos do 1ns-titila) Nao:onal do Musica, do
confonnidada doin o diapasto no art. 4°, n.
do 'regulainento a. oneXo ao deci-oto m. .r.
do 31 'de mana de 100'3. 	 .

N. Ijnisturio d.t .1• 11.:,d10 O

Expediente de e. de agosto 'd 3 1902
DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Remetteram-se
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preiteiro das obras da Estrada de Ferro I proprios nacionaes, engenheiro Christino do
D. Pedro II.—Exhiba a certidão a que se Valle, que vae ao Estado do Espirito Santo
refere o parecer.	 em serviço deste Ministorio, seja concedida

De D. Virginie Rodriguos, pedindo rolo- passagem de ida e volta em / a classe entro
'ação de uma multa.—Venha por interme- esta Capital e a daquelle Estado.
dio da Recebedoria. 	 —Sr.- professor Rodolpho Bornardelli:

De Sá Ribeiro & Comp., proprietarios da N. 144—De accordo com o despacho do
Usina Alliança, em Santo Amaro, pedindo Sr. Ministro, de 4 do corrente, remetto-vos,
despacho livro de direitos na Alfandoga da afim do suem presentes á commissão do que
Bahia para 600 toneladas de potroleo bruto: fazeis parto, os inclusos requerimentos de
—A' vista do parecer, não pódio ser attentlido Vieitas & Comp. e José Joaquim Alves do
o pedido.	 Brito, propondo venderem ao Governo, para

De José Manoel Teixeira, pedindo recon- a Escola Nacional de Bofas Artes, objectos
sidoração do despacho mandando ratificar do valor artistico de sua propriedade.
escripturas do transferencia de terreno de	 —Ss. delejado fiscal no Estado do Ama-
marinhas em. Nitheroy.--4.' vista do pare- zonas:
cer, não pólo ser deZerido. N. 42—Em obediencia ao despacho do Sr.

Ministro, de 25 do moz proximo findo, pro-
ferido sobre o officio dessa delegacia, n. 66,
do 25 de outubro do armo passado; tratando
do aforamento do terreno fronteiro ao pre-
dio n. 13 da rua Itainalho Junior, nessa ca-
pital, pretendido por José Damião de Souza
e Mello e Domingos José de .' ndrade, junto
vos devolvo os papeis que enviastes com o
mesmo officio para que tenha andamento o
processo, nos termos do decreto n. 4.105, de
22 de fevereiro de 1868 o circular n. 28, de
18 do abril ultimo.

Declarou-se
Ao presidente da •Comrnissão de Finanças

do Senado Federal, em -resposta ao-seu offi-
cio n. G, do 12 de julho .- findo, que aos lentes
do Gymnasio Nacional Dr. Henrique Monat
e bacharel Gastão /Sueli foi arbitrada a im-
portancias de 7:600$, segundo o calculo feito
na Imprensa Nacional, para a publicação do
1.000 exemplares do «Methodo pratico para
o ensino da lingua francezao, trabalho de
que 03 mesmos lentes são autores, julgado
pela congregação daquelle estabeledimento
nas condições do art. 35 do Cocligo do En-
sino;

Ao director da Faculdade de Medicina da
Bahia que este min ist erio, attondendo ao 'que
solicitou o amsnnense João da Costa Cisme,
resolveu, por equidade, que subsista o abono
dos seus vencimentos correspondentes ao pe-
riodo do 30 de maio a O de junho ultimos,
em que continuou o serviço da cominissão
de alistamento eleitoral, ficando, por isso,
sem elfeito a segunda parte do aviso de 10
de julho proximo findo.

Remetteram-se ao intendente municipal
de Torres, no Estado do Rio Grande do Sul,
conformo solicitou, dons mil titules para eloi-
torés federaes.

Requerimento despachado

Francisco Martins Alas, solicitando natu-
ralização.—Faça reconhecer, por tabõllião,
a firma do procurador.

• .
DIRECTORIA. DE CONTABILIDADE

• Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os seguintes pagamentos:

Det.68$100, objectos do expediente forne-
cidos á Côrte de Appella,ção

De 68$, dospozas miadas do Tribunal Ci-
vil e Criminal

De 1:163$, folha dos serventes da Escola
Pedytechnica

De 2:179$083, praças reformadas do corpo
do bombeiros

De 350$, aluguel do prodio °ocupado pelo
quartel do cominando superior da guarda
nacional

De 82770, gratificação a officiaes do corpo
de bombeiros ; •

Do 334332, serventes da Repartição da
Policia.

Ministerio da Fazenda

Por portarias de 6 do corrente,fora,m con-
cedidas as seguintes licenças com vencimen-
to, na fôrma da lei, para tratamento do
saude onde convier

De 30 dias. ao 2° escriptura,rio da Alfandega
de Macahé Moysés do Miranda;

De tres mezes, ao 4° escripturario da Al-
fandega, de Santos Jeronymo da Costa Villar;

DO igual tempo, com soldo, ao guarda da
Alfandega do Ceará Adolpho Thiers do
Rego Monteiro;

De does mezes. em prorogação, percebendo
a quarta parte da diadda, ao operará da
Imprensa racional Arnaldo Gomes Vel-
loso:

Directoria do Expel:eaLi do Theiouro
Federal

Reque,rme,itos despachados

Pelo Se. Ministro':
Do Adolidi, °Cum do Moura, pedindo pira

amortizsr com 5$ mensaeS a sua divida do
alugluis da ca.,a, que °ocupa na Quinta da
Boa Vista . —Indeferido. Prue..da-se -de a,c-
cordo coal os pa eeeres.

De D. Julio da Costa Vianua, pe lindo pá-
gamento de quantia devida a seu finado ma-
rido Guilherme José da Costa Vianna; em-

EXPEDIENTE DO SR: MINISTRO

Dia 7 de agosto de 1902

Sr. Ministro da Industria, Viação e Obras
Publicas

N. 110—Tendo a Seperintendenciasde Se-
guros Terrestres e "Maritimos communicado a
este Miaisterio em oficio n. 270, de 3 de
julho findo, que a Companhia Ingleza do Se-
guros « Afiance Assurance o aut srizada a
funccionar no Bra.zil pelo decreto n. 4.403,
de 1 setembro de 1869, e a eine se refere o
do n. 926, de 5 de julho do 1892, deixou de
cumprir o disposto nos arts. 47, §§ 3° o 4°
do decreto D. 934, do 4 de julho de 1801, e 53
do de n. 4.270, de 10 de dezembro do anno
passado; levo esse facto ao vosso conheci-
mento para que vos digneis de tomar as
providencias necessarias no Sentido de ser
sulpensa aquella autorização, nos termos do
art. 54 deste ultimo decreto.

— Sr. Dr. Celso Aprigio Guimarães, juiz
d° Tribunal Civil o Criminal :

N. 61—Tendo sido intimado o 30 escriptu-
rui° do Thesouro Federal Pedro Duarte
Muniz para comparecer á $03SãO do jury que
vae efectuar:se sob a vosss presidencia, poço.
vos providencieis para que seja dispensado o
mesmo funccionario, de cujos serviços não
pódo actualmente prescindir a Directoria
das Rendas Publicas, conformo declarou o
respectivo director na representação de 4 do
corrente mez.

EXPEDIENTA DO SR. DIRECTOR

Dia 7 de agosto de 1902

Sr. inspector da Alfândega do Rio de Ja-
neiro:

N. 196 — Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. MiniWo, attendondo ao que
requereu o Dr. Alcides Medrado, resolveu,
por acto de 6 do corrente, auto dzar o dos-
pacho, livro de direitos, nos termos dos §§
9s, 11 e 36 do art. 2 0 e'parte final do art. 5°
das Preliminares da Tarifa, dos volumes con-
stantes da relação junta, vindos de Nova-
Yorls no vapor inglez Byron, contendo pro-
du !tos etlivaicos e apparelhos para o deson-
volvimento' da mineração, obras impressas,
photographias e diversas amostras de mine-
raes braziieiros que figuraram na Exposição
do Buffalo.

— Sr. director da Recebedoria da Capital
Federal:

N. 70 — Attendendo ao que requereram
Lopes Sá & Comp., proprietarios da fabrica
de phosphoros Aurora, á rua do S. Clemente
n. 134, resolveu o Sr. Ministro, por.acto
4 do corrente, autorizar-vos a permittir que
03 requerentes troquem nessa repartição
402$ de sellos do consumo da antiga formula
o da taxa de 30 reis cada um, pelos da de 20
réis, dos que ultimamente foram postos em
circulação, o que vos conimuiw:o para os
devidos eíreitos.

Srs. directores do Lloyd Braziloiro:
N. 37—De accordo COM o despacao do Sr.

Ministro, de 2J do M3Z proximo findo, peço-
vos providoncieis para que ao zelador dos

• —Sr. delegado fiscal no Maranhão:
N. 102— De-solvendo-vos a inclusa cer-

tidão que acorwsanhou o requerimento o
mais papeis transmittidos com o vosso offi-
cio II, 97, de 17 de junim ultimo e relativos
á reforma solicitada pelo sargento da força
dos guardas da Alfandega desse Estado João
Thorríaz do Mello, recommendo-vos, de ac-
cordo com o desp s cho do Sr. Ministro, de
26 de julho proximo findo, que providencieis
para que seja pago o sello de quatro meias
folhas daquolle documento o informeis a
quantos anno3 corresponde a taxa do busca
lançada á margem do mesmo documento.

—Sr. delegado fiscal em Minas Geraes
N. 74— Declaro--vos, para os devidos fins,

que o Sr. Miristro, toado presente o recurso
a que se re:ere vosso officio n. 11, de 28 do
janeiro ultimo, o que intorpuzestos de vossa
decisão mantendo a do collector das rondas
federaes do municipio do Ponto Nova, que
julgou improce,"ente a denuncia apresentada
por José Guirnsrães, sobre o facto do haver o
negociante Januario Ferreira Braga, estabe-
lecido cai S. Sebastião de Entre-Rios, firma-
do um recibo da importancia do 56$200 sem
o competente sel/o, resolveu, por despacho
de 22 do moz proximo findo, ouvido o Con-
selho 'de Fazenda, negar provimento ao ai-
ilidido recurso afim de confirmar a, decisão
recorrida, não só por ter sido lavrado em
data posterior á do recebimento da referida
denuncia o termo recommenda,do polo art.70
do regulamento para a cobrança do imposto
do sollo, mas Unhem porque, sondo o
mesmo rocilto datado de 12 de maio de 1900,
nao devia ter andamento o processo, nos
termos da circular n. 69, de 24 de novem-
bro do dito anno. •

— Sr. delegado fiscal no Maranhão :
N. 103 — Declaro-vos, para os devidos

offeitos, que o Sr. Ministro, por despacho de
2 do corrente, resolveu considerar justifica-
das as faltas de comparecimento dadas pelo
1° escripturario dessa delegacia José, Sera-
pião de Moraes Rogo, nos dias 23, 25, 27 e 28
de junho ultimo, conformo requereu o mes-
mo funccionario em petição transmittida
com o vosso oficio ri. 113, de 7 de julho
subsequonte.

N, 104— Communico vos, para os fins Con-
venientes, que o Sr. Ministro, attondendo ao
que requereu o sargento da força dos guar,
das ds Alfandega desse Estado José Eutichio
Ribeiro na petição tánsmittida com o vosso
oficio n.111, de 1 do julho ultimo, resolveu,
por despacho de 30 do mesmo mez, consi-
derar justificadas as faltas de compareci-
mento á. repartição dadas por aquilo fune-
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cionario no periodo de 1 a 22 de junho deste
anno.

—Sr. delegado fiscal no Pará:
N. 79—Communico-vos, para os fins con-

venientes, que o Sr. Ministro, tendo preso ite
o recurso encaminhado com o vosso officio
n. 19, de 8 do março ultimo, o interposto
pelo Dr. José Mar,.a do • Barros do acto
do inspector da Alfandega desse Estado,
que, de accordo com os peritos por parto da

.Fazenda na commissão arbitrai, mardou
considerar como — não usados — e, por-
tanto, sujeitos ao pr:gamento de direitos in-
tegraes, diversos moveis 4u0 o recorrente
trouxe da Europa no vapor inglez Augustate,
chegado ao porto dessa capital no dia 15 de-
ou:abro do anno p .?s-do, o pretendeu des-
pachar pagando direitos ad valorem, nos
termos do art. 17 ries instrucções que bai-
xaram "com o decreto n. 3.529, de 15 de
do dezembro de 1899, resolveu, por despacho
23 de julho proximo findo, proforido
conto:a-Md:do ido parecer que o Conselho de
Fazeada emattiu em sessão do 8 doso mesmo
mez, deixar do tomar conhecime.n. ) do dito
recurso, por ter sido interpdsto para o The-
souro, quando devera ser para essa delega-
cia, ás-vi do disposto no art. 37 do decreto
n. 2.807, c'e' 31 de janeiro de 1893.

—Sr. delegado fiscal em Pote' rabnco:
N. 150-Tepdo a Commissão do Finanças

do Senauo, solicitado em officio n. 14, de
23 do julho tilam°, esclarecimentos que a
liabalicena a rest lver sobro a, proposição da
Carrara dos Dep fados que autoriza o Poder
Encativo a conceder um armo do licença ao
4° escripturario da Alfandega desse Estado
João Honorato Pereira, recommendo-vos, de
accordo com o despacho do Sr. Ministro, c'e
2 do corrente,' presteis informações a ro-
speitó. "

N. 151--Communico-vo5; para os devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que requereu a Companhia Agricola alercane
til de Pornambuco na petição ercaminhada
com o vosso °tildo n. 81, do 21 de junho ul-
timo, resolveu, por acto do 4 do corrente,
autorizar a isenção de direitos, nos termos do
art. 6° da lei n. 813, de 23 de dezembro da
do 1901, para o material constante da in-
clusa relação o que a requdente pretende
importar no corrente exercicio para uso das
usinas Carassá, Trapiche e Ipojuca, de sua
propriedade ; devendo, porém, ser exclui-
dos da dita relação os objectos nella assi-
gnalados com a palavra — não, aos quaes
não é applicavoi aquelle,dispositivo.

— Sr. delegado fiscal no Pia.uhy-
N. '18—Cominunico-vos, para os devidos

effeitos, 'que o Sr. Ministro, por despacho
da 19 de julho proximo findo, resolveu ap-
ptovar o acto de que destes conta no officio
n. 24, de 9 do junho ultimo, nomeando Joa-
quina Alves •de Araujo para exercer o logar
de agente fiscal do inoposto de consumo do
sal na la circums ripção desse Estado, du-
rante o impedimento do serventuario off°.
ativo Limo Pires de Castro.

— Sr, delegado gcal no Rio Grande do
Sul :

N. 143—Communico-v05, Para os fins
convenientes, quo o Sr. Ministro, por des-
pacho do 25 de julho proximo findo, exara to
na petição do Odilon Bezerra Figueiredo,
nomeado 2° escripturario da Alfandega de
Uruguayana, rosolvou prorogar por 30 dias
o prazo dentro do qual deveria o roque-
rente • assumir o exercido do seu cargo,

N. 144—Tendo o Consulado Geral do
Brazil em Montevaléo, commanicado ao Mi-
nisterio das Relações Exteriores, no °frui°
junto por cópia, que as ao. aridalos Lemas
em Jaguarão e em Bagé toem deixado de
attender ao disposto no art 2') do regula-
mento arnica° ao demeto n. 3.732, de 7 ,re
agosto do 1900, não exigindo a apresentação

facturas capsulares ' relativas a merca-

donas que passam do torritorio oriental
para ô brazileiro, recommendo-vos, em obe-
diencia ao despacho do Sr. Ministro, de 4
do corrente, exarado no aviso do referido
Ministerio, n. 53, de 26 de julho finto, que
presteis com urgencia as necessarias infoa-
maçõos a respeito daquela communicação.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo
N. 239—Communico-vos, para os devidos

effcitos, que o Sr. Ministro, deferindo a po-
tição encaminhada com o vosso officio n. 171,
de 18 de julho ultimo, resolveu, por des-
pacho do 4 do corrente, autorizar-vos a por-
inittir que o escrivão nomeado para a col-
lectoria das rendas federaes em Bragança,
nesse Estado, Pedro Andrade Freitas Junior,
entro desde já no exercido' desse cargo, de-
vendo, dentro do prazo de 30 dias, prestar a
respectiva fiança, que fica arbitrada em
1 :350$000.

— Sr. collector das federaes em Vas-
souras

N. 40—Em referencia ao vosso oficio á
Directoria das Rendas Publicas, n. 1, de 5 de
maio findo, declaro-vos, para os devidos ef-
feitos, que o Sr. alinistno,por acto de 28 do
julho proximo passado, resolveu approvar
a proposta que apresentastes do nome de
Olyrnpio Gomes da Costa para ajudante do
escrivão dessa c Alectoria, e que a indicação
do capitão Argemiro Daniel Bassoutd para
vosso agente já foi igualmente approvala
pelo despacho de 5 do março, communicado a
essa eollectoria pela ordem daquella dire-
ctoria n. 11, dê 12 de maio citado.
• Outrosim, vos communico ter o mesmo

Sr. Ministro marcado o prazo do 30 dias
para a conclusão do processo de vossa fiança,
sob pena de suspensão.

RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Requerimeritos despachados

Dia 6 de agost) de 1902

Tristão do Abreu Leito Bastos.—Reduza-
se o lançamento para 2:400$, cobrando-se a
taxa de 36$, a partir do exercido de 1901.

Maria Francisca A. Pimentel. —Deduzam-
se oito mezes no exercicio de 1901 o quanto
ao corrente exercicio, deduzam-se cinco mo-
zes do prodio n. 9 e seis mezes do prodio
n. 11.

Francisco Antonio Vieira de Souza.-0 re-
querente deve pedir restituição, não podendo
ser attondido no que requer.

Antonia Luiz da Costa Azevedo.—Dedir-
zarn-se sete mezes no exercido de 1900, ex-
onerando-se do pagamento do exercido
de 1901.

Fonseca & Silva.—Deduzam-se deus me-
zes no exercicio de 1901.

Maria Foliciana Pacheco Paranhos.—Ex-
onere-se do pagamento do exercicio de 1901.

Antonio Nicoláo Tolentino.—Exonere-se do
pagamento do imposto do exercido do 1901.

Antonio Ferreira da Costa Pinto.—Igual
despacho.

Aleixo Samuel.— Deduzam-Se seis mezes
no exercido de 1901.

Francisco de Asssis Chagas.—Corrija-se o
lançamento de accordo com o parecer, ofil-
ciando-se á Directoria do Contencioso quanto
aos exercidos de 1896 e 1837.
• José Francisco Corrêa.—Junte certidão da

Inspeetoria de Obras Publicas em que prove
ter sido cortada a pena da agua que abas-
tecia o prolio n. 4,

José da Silva Costa.—Proaeda-se, de ac-
cordo com o parecer, ficando sem effeito o
despacho de 15 do maio.

José Francisco da Costa.— Annulle-se a
divid t constante da contra fé n. 1.031 D. D.,
oflacitndo-se á Directoria do Contencioso. t

Johannes José & Comp.—Indeferido.
Alexandre José do Souza Tavora.—Dedu-

sOIS mezos no exerOiciQ do 1901.

Antonio José Cabral.— Deluzam-se 10 mo-
ns no exercido do 1901

D. Ambrosina Candida Fernandes do Mou-
ra—Elimino-se da pearia do agua lanada nos
exercidos do 1895 a 1902, officiando-se á Di-
rectoria do Contencioso quantoaos exercicios
de 1895 a 1897, depois do juntas as contra-fés

Domingos Vidal Fernandes.—Pago o im-
posto em debito, junte á Sub-Directoria o
auto a que se refere o Sr. fiscal.

Jose da Fonseca.—Doluzam-se dous mezes
no exercicio do 1900, exonerando-se do pa-
gamento do exercicio de 1901, e proceda-se
quanto ao valor de .accordo com o parecer.

Soveriano Alves da Cunha—Deduzam-se
cinco rnozes no exercido de 1901.

Francisco do Assis Chagas Carneiro .—Em
viratude do que dispoz o regulamento, o re-
quereno não tem direito á baixa da penca de
agua nos exercidos de 1906 e 19001 o quanto
ao exercido corrente,informe a Sub-Directo-
ria em tempo proprio.

D. Leonor de Azevedo.—Não tendo sido
feita esta cornmunicação no tempo determi-
nado pelo regulamento n. 2.794, de 13 de
janeiro de 1898, só pólo a mesma sor contada
do corrente anno, para o que volte esta ao
encarregado do lançamento para ultima ve-
rificação.

Antonio do Corqueira. Lima.— Transa-
ra-se.

Manoel José Vivas. —Idem.
José Alvos Pinto.—Idem.
Gregorio José de Abreu .—Pag a a multa

de 20,, transfira-se. .
D. Guilhorrnina Ferreira da Silva Morei-

ra .—Idem.
Cozer Augusto Bor,lalho.—Idem.
Antonio José da Costa Nunes.—.Averbe-se
mudadça.
Antonio José da Silva Macielra.—Transfi-

raso.
José Francisco Ferreira Bastos.—Idem.
Mine Julia Gomes.—Archive-se.
Celestino Costa.—Transara-se.
Castanheira & Mirarala —Id em .
Antonio da Costa Barros Pereira das Ne-

ves. — Não tendo estada vago tres 'nozes,
nada ha que deferir.

Antonio Rabello.—Averbe-se a mudança.
José Pereira de Barros Sobrinho. — De-

duzam-se dez mozes no exercicio do 1901.
José Ferreira Terra. — Corrija-se o lança-

mento de accordo com o parecer.
Francisco Thereza de Jesus Gonçalves de

Assumpção.—Transfira-se.
Rodrigues Faria & Comp. — Corrija-se o

lançamento.
Antonio Teixeira Vieira. Radio"— Trans-

fira-se.
Paulo Felisberto Peixoto da Fonseca.—

Anuulle-se a divida ajuizada do exercicio de
1896 e as da mesma origem nos exercidos
do 1897 a 1902, officiando-se á Directoria do
Contencioso quanto aos exercicios de 1896 a.
1897.

Galeno José Borges. — Deduzam-se deus
mezes no exereicio de 1900 o 11 mozes no de
1901," de accordo com o parecer.

Antonio Maria de Castro Amaral.—Exone-
re-se do pagamento do exercieio do 1901,

José Pacheco do Medeiros. — Deduzam-se
sete mozes no exercido de 1900, exonerando-
se do pagamento do exercicio de 1901, e
note-se no lançamento estar o predio refe-
rido eu rumas.

•Dr. Augusto de Vasooncellos.—Annullem-
se as dividas ajuizadas, oficiando-se á Di-
rectoria da Contencioso.

Joaquim Fernandes da Silva Guimarães.—
Deduzaan-se tres rneze: no exercido de 1899,
exonerando-se do pagamento dos exercicioa
do 1900 e 1901.	 .

Vicente Garcia. — Annulle-se ,a divida
ajuizada, officianio-se á Directoria do Con-
tencioso, e bem assim as da mesma origem
nos ex9reicios subsequentes.



Quadro demonstrativo dos valores, quantidade e impor-
tancias das notas do papel-moeda em circulação em ai de
julho de 1902

VALORES QUANTIDADE
DE' NOTAS

IMPORTÂNCIA
DOS

VALORES

IMPORTÂNCIA TOTAL
EM CIRCULAÇÃO

00 	 12.185.048 0.092:524$060
1.000 	 14.470.56., 1/2

000	 10.023.272
14.470:561:00
20.046:544 000

000 	 6.200.359 31.001:79"	 00
10 006  - - , 5.107.216 1/2 51.072:165$000
20 000 	 2.724.435 1/2 679.335:783$500
30t000 	 61.266

54.488:7101000
1.837:980 000

50 000 	 L678.444 83.922:2-0000
100$000 	 635.070 1/2 63.507:050$000
20	 000' 	 1.017.215 203.443:00,0$000

000 	 298.906 1/2 .149.453:250$000

54.401.796 5/2 679.335:783$000

Exstencia em circulação em 31 de junho de 1902 	
A differença para menos é de 114:659$500.
Esta diferença provém:
Para menos:
Importancia incinerada, poo troe° de nickel 	 81:4263500
Idein Mim, de troco de brónze 	 	 32:9933000
Idem idem de descontos de notas 	 	 240$000

Resta em circulação

	

	
Nota

Existia em circulação em 31 de agosto de 1898. 	
Importància retirada da circulação até 31 do julho de 1902....

679.450:443$000

114:6593500

679.335:783$500

788.364:614$500 -
109.028:831$000 
679 335:783$500

Rendas federaes arrecadadas em S. Paulo, de janeiro a junho de 1902

TITULOS DAS
RENDAS

DELEGACIA
FISCAL

-

A LFANDEGA
DE

SANTOS
CORREIO COLLECTORIAS TOTAL

Importação,
ouro 	

.	
939$270

'
3.l68:915$517 i - 3.l69:854787

Idem, papel 	 2:8143410 12.133:9603266
.

- l2.136:774$676
Entrada e saiu-

da de navios,
OUPO 	 26:9203000 - 26:9203000

Addicionaes, pa,-
pel 	 - 21:3793705 - - 21:379$705

Interior, idtm 	 1.854:7673503 601:7183893 598:9333595 472:8223217 3.528:2423208
Consumo, idem. 1.375:7613590 870:405$570 - 1.111:8863829 3.358:053$980
Extraordinaria.,

idem 	 10:8333462 4:2663072 3:7263115 513495 18:8773144

R. endas	 com
applicação espe-
cial:

•	 •
_

.
1

Findo	 de	 res-
gate, papel 	 70:606364 22:0843617 3:2503897 13:9773260 109:9193038

Fundo de garan-
tia, ouro 	 .	 - 792:2283806 - - 792:2283806

Deposites, papel 1.215:1533086 482:1239328 676:3663342 45:4003000 2.419:0423756

• .
4.530:8753785 18.124:0023774 1.282:2763949 1.644:1373301 25.581:2933109

Falta nesta demonstraçãó a renda do Correio de maio a junho.
O total arrecadado'em ouro é, de 3.989:003$593 e em papel, 21.592:.2893516.
A .Delegacia, além de suas proprim rendas, recebeu mais

.Saldos das Collectorias' 	 	 1.361:2563513
' Saldo, do Correi) 	 	 371:000$000

Saldos do Correio de Uberaba  .	 152:0008000
. Rendas dos telegraphos 	 	 259:1A$443

que com as rendas proprias de 	 ? 	 4.530:8753585

dão o total de 	 •
Delegacia Fiscal em S. Paulo, 28 de julho de 1902.- F. Chagas Galvao.

6.674:2U$541
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Miuisturio da 1ainha

Por portarias 'de 7 do corrente: ,
- -Foi concedida ao invalido cabo dÉr cscflfallPa
do corpo de infantaria dé Marinha, llydiá
Silva Corrêa licença para residir fira, do
á§yui, nesta Capital, pereebendó soldo e ra-
0054

Foi nomeado. o operario de - D classe. da
Officina ' de apPitrélho's e velas do Arsenal de
lsiarinha de Mattn Grosso Manoel Ferreira
de' Seuza, pára exercer o-cargo de mestre da
mesma offichia.

Ministário da Gue-ri••ti

Expedient. e . da 2 de a,gosta d 192
. • ,

Ao Sr. Ministro da Fazenda,. sUbinMendo
á sua consideração o requeríméntO 'era que
D. Joaquim Arcoverde de Albuquerque ,Ca-
valcanti, arco ripo da archidlocese do Ri?,
de janeiro, pede que se mande 'entregar a
mesma archidiocese a igreja: annégra ao . edi-
ficio s ern quo funecienou o hospital Central
do Exercito, afim de ser applica,dá ao crina'
divino, e decifarando que o Miniáterio
Guerra . nada tom a oppôr a tal . PretençÃO,
visto não precisar deste , proprio ('aviso
n. 682).
. - Ao chefe do Estado Maior (I ro Exercito:

Concedendo 90 dias de licença ao alferes
db 150 batalhão cio infantaria José Bransford
da Franca Amaral, para tratar de sua saude
no Estado da Bahia;.

Mandando dar baixa do serviço do . exer-
cito, por incapacidade physica, ao soldado do.
20° b.atallião de infantaria Carlos Pestana de
Abreu, que se acha O, disposição do comman-
dante da Escola Preparatoria e de Tactica
de Realengo.

Ministerio da Guerra --- N. 210-Rio de
Janeiro, 2 de agosto do 1902;

Sr. commandante da Escola Militar do
Brazil - Tendo o lento cathedratico dèása
escola, major do quadro especial, Dr.' Jósé
Eulalio da Silva Oliveira consultado « si iina
cathed.ratico Ode sor presidido em banca de
exame por um substituto da mesma secção
vos declaro, para os fins convenientes, que,
do accordo com o disposto nos arts.' 158, 160
e 162 do regulamento Vigente e com o que
inforinaes em Officio n. 1 031, de julho ul-
timo, nas commiss5es julgadoras das habili-
tações dos alumnos cabe a prisidencka ao
mais graduado dos seus membros, por isso
que, em taes actos, devem qr considerados
com igual grão de habilitaça,o ,os docentes
que constituem essas .commissres.	 . -

Saudei e fraternidade.-J. 	 de Medeiros

Dia, 4

Ao Sr.. ' Ministro da Fazenda, solicitando
pagamento das seguintes quantias:,

De 270$ a Mario do Azevedo Ribeiro (aviso
n. 683) ;

Do 6:4573R80. sendo: 543$260 a Alegria
& Comp., 653$920 a Firmo Alves Pereira,
1:300$ a Miguel José Fernandes, 90$ a The-
dirn Rodrigues & Comp., 1:140$ a Valentini
& Amaral e 2:730$ a viava Rezende_ (aviso
n. 684) ;

De 633^ a D.' Solmira da Silva Soveral
(avia-; n. 685);

De 16:1603960, sendo: 62$200 a Azevedo
Alves & Irmão, 1:1893300 a Amaral Guima-
rães S.: Comp., 1:638$ a B. E. - Corrêa' do
Lago, 11;6593830 a Neves & Comp., 935$280
a Orlando Rangel o• 3753890 a Venoso, Bar-
rocas & comp. (aviso n. 686) ;
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De 107$850 aos soldados do 1° batalhão de
artilharia Martinlio Xavier dos Santos e Ma:
nool Pinto dá Nascimento, sendo a este
54050 e a,quelle 55$800 (aviso n. 687) ;

De 29:2743588, sendo: . a Anna Guerra Fra-
goso Q77$975; a Avelino Alvos 262$160; a
Bolniro Rodrignes Coinp: •6:000$; á Compa-
nhia Ferro Carril Villa Isabel 10$; a ban-
dida Augusta Punas' 709$898; ti. Companhia
'City Impropements, Lim:ted 5:25%725; a E.
Lárnbort 9:3831,010; a . Farinha Carvalho &-
Comp. 516$; a, F. Briguiet & Comp. 3:)1$;
a Pranklin .Candido Mesquita 284$34);
Haupt, Eiehn & Comp. 221,- .;• ; a Luiz Ma-
cedo 221000; Manoel Moreira Pinto 250$:
a ()teoria, SilVa & Comp. 194$ t n ii; a Pa-
Checo, Leal & Moreira 028$; a Vicente da

dininaradi 2:220$820; a Villas-Boas
Coma: . 569$56d; a Volloso BarrocaS • & Comp.
27$809 . ó a Vinha & Bastos 1:211$500
(aviso n. 688)
• Ao Supremo Tribunal • Militar, remet-
tendo ar, pti, Os fins conveniente, cópia dos
decretos de 1 do cárrente, promovendo a
general do brigaçla o 'coronel .Lniz Antonie
do Meleirõs @ roformando o capitão Bellar-
mino de Souza Franco.

Ao chefe do Estado Maior do Exercito :
Concedeado:
TrOca d'e corpos entro si, conforme pe-

dem, aos alferes dó eavanaria Theodorico
Elorambel • da Conceição e Manoal Valas-
Boas' Nogueira :da 'Gama, esto do 14 0 regi- •
mento e aqiielle 'do' 1 0.: • '

Licença;
-- Ao capitão *-ajudante. do 13° batalho de
'infantaria José bandido Rodrigues, por 30
dias para vir a esta Capital; •

.4o tenente•medico de 5° classe Dr. Trajano
Jose de Carvalho, por 40 dias, para ir a,0
estado de Pernambuco buscar sua fa,milia; •

Ao alumtio da Escola Militar do Brasil
Manoel Saraiva de Oliveira, por 60 dias,
para tratamento do sanha;
_ A's praças e•aos paisanos abaixo meneio-
nados para, eia 1903, se matricularem na
Escola Panaratoria, e de Tactica do Realengá,
só houver vagas e Satisfeitas as exigendaá re-
gulamentares: 2a sargento Ma,ntiel Carneiro
do Campos, do 27 0; forriel • Alvaro do Oli-
Volra Pontes;', do 5°, ba,ta1li3es de infan•
tana ;- ..eabos de osquadra, Salvador Rodri-
gues Cardoki, do 4 0 batalhão de artilharia;
Euripedes Salazar e, José Lauro de Mattos
Serei°, do 5° 'batalhão de infantaria .0 Al-
fredo . Venoso da Silveira, • do 36° dosta arma;
soldado Chrispiniano Ferreira " da Nobrega,
do: 4° batalhão de artilharia, sendo eito de
accordo comas - disposiç5eS .8m vigor, e pai-
sanos Di/ermando bandido de Assis, Eurieo
Gurgel do Amaral Valente, Francisco de
Assis Barreto,' Sa,mpaio, . José de Queiroz
Lopes, Luiz BeneveriUto de Oliveira Freitas,
Manoel Joaquim Ferreira, Mithridates Au-
gusto da Conceição, Oswaldo Vellosá, Paulo
Diamantino Lopes O Niro Alexandrino For-
reira.—Communicou-se, ao commandante da
dita escola. .
. Dec4rando que é nomeado encarregado
da invernada de Sayea,n o major do • estado-
maior' de • artilharia Manoel Palmeira da
Foutoura.

Mandando
Continuar a servir addido. por mais tres

111€203 no 160 batalhão de infantaria, o alfe-
res do 15° Antonio de Araujo Lins.

Servir :	 •	 - -
No batalhão de infantaria, o tenente do

5° Virgilio Ayres de Albuquerque Tovar ;
No 47° batalhão, até segunda ordem, o

alferes do 4° Diogenes Monteiro Tourinho
No 250 batalhão, por dons inezes, o alferes

do 36? Rosemiro Francisco Guerreiro ;	 •
No 390 batalhão o alferes do 30° Francisco

Cleiunntino Malagueta.
Transferindo
Para o 3 0 batalhão de artilharia o 1 0 te-

nente do 1° do engenharia João Nepomuceno

da Costa, e para este corpo e 1° tenente
daque!le Odorico Gomes de Senna Braga.

Na arma de infantaria :
Para o 50,batalh5o o tenente do 39°, ad-

dido ao 20°, Antonio Gomes Padilha, ;
Para o :33 0 batalhão alferes do 15° Emi-

lio de CarValhe Montenegro. e para este
corpo o alferes d,a,quelle Lüiz iouto
Costa. 

Ministerio da Indústria; Viação
e Obras .Publicas

Directoria Geral da Contabilidade

Expediente de 7 de agosto de 1902

Ao Ministerio da Fazenda foram solicitados
os segnintes pagamentos: ' • " •

De 93$774 ao i s aliciai da Directoria peral
dd 'Leopoldo DoYI, Silva, 'per
haver •stil'iAitqido dtirante 30 dias de julho
ultimo o chefe' da 1° secção dá, na .eSnaa • repar-
tição (aviso n. 1.924) '•

Do 22:500$ ao Lloyd Braziloiro, subvenção
pela quarta viagem na linha fluvial e Matto
Grosso' polo . pa 'neto 111-ercedes e seus auxi-
liares em Maio ultimo (ao-n. 1.926)•;

Da 12:150$ ao mesmo,' idem pela se,ru
viagem ria bilha do norte 'pólo •paqiiote

em junho ultimo (aviso n. 1.927)
.Dó 2:6843160, folha do pessoal operario do;

Jardina • Botanic0, em julho ultimo (avioi
n. 1.928) ;

Do 50$, idern doservonte do Observatorio,-
em julho ultimo (aviso-n. 1.929) ;
•Do 1:431$580, idem do pessoal subalterno.

da Hospedaria da Ilha das Flores, em julho'
Ultime (aviso n. 1.930)'.' 	 •.

••nn•n••11.111.1.

Requerimentos despachados

Dia 7 de agosto de 1902
D. America Diamantina Figueinia, pe-

dindo os favores do montapio, na qualidade
de viava, de João Josué Figueinóa, agente de
3a classe da Estrada de Ferro Central do
Brazil.—Deterido.

D. Eulina, Soares Porto, fazendo identico
pedido, na qualidade do irmã de Manoel
Soares Porto, bilheteiro da Estrada de Ferro
Central do Brazil.—Idem.

D. Ma?la Aldina da Costa, viuva de Vens-
cimo José 'da Costa, interprete da extincta,In-
spectoria Geral de Terras e Colonização, apre-
seniandO nova certidão negativa do baptismo
do seu filho Thales, em cumprimento do des-
pacho desta directoria de 6 de maio ultimo.
—Apresente certidão de baptismo desso me-
nor e pa,ggp a revalidação a que está sujeito
uma, das procuraçõ'es annexas a,q processo.

D. Elvira Adelaide da Silvá; Freitas, recla-
mando contra a pensão de 1:000$ qup lhe foi
absonada, pelo falleciniento de seu marido
João Baptista; dá Silvá Freitas, agente do

elaSsó, 'aposentado, da Estrada do Ferro
Central do Brazil.—Indeferido.

Antonio Lopes de Mesquita, dispensado do
cargo de auxiliar tochnico da Comisso de
Melhoramentos do Porto de Macalié, pe-
dindo para continuar a contribuir para o
Montepio.Selle e' documento aPresentado.

Directoria Geral de Obras e Viação
Requerimentos despachados

• Dia, 7 de agosto de 1902
Albino Marques, pedindo restituição do

caução depositada no Thesoueo Federal.—
Compareça na Directoria Geral do 'Obras o
Viação.	 _ ,

Leis Niacede, idem.—Idem.
Soares, Miniz & Coinp., idem.—Idem. •
Companhia Federal de Fundição, idem.—

Idem.

NO TICIA RIO

"frlintnçal de Contaes—Qrdens de
pagamento sobro as quaes proferiu des-
pacho da registro, em 7 do corrente, o
Sr. presidente dto tribunal

• Ministerio da Industria, Viação o Obras
• PublicasAvisos :

N. 1.787, de 26 de julho, pagamento de
.6:557$200 a diversos, do fornecimentos á Es-
trada do Ferro Central do Brazil, nos meses
dó março, abril e junho ultimos
• N. 1.802, da mesma data, idem de
372660 a diversos, idem, idem, nos nanes
chrabril e maio unimos;

N.. 1.786, da mesma data, idem de
5:767$118 a diversos, idem idem, nos mezes
março a maio ultimos ;

N. 1.805, de 2$ de julho, ilern de 958$711
Repartiçko Geral dos Telegraphos, d ;N.

ka.1110.S.p4),C1104Q3 para a Administração dos
Correios do District° Federal e Estado do Rio

Janeiro, no inez do março ultimo ;
N. 1.806, da mesma data, idem de 154100
diversos de fornecimento feito, fretes con-

cedidos e telograinmas transmittidos por
conta da Directoria Geral dos Correios, nos
mezes de abril o junho unimos ; •••

N. 1.791, de 26 dê julho, idem de
1:953$750 a diversos, de fornecimentos á
Directoria Geral dos Correios no mez de
junho ultimo ; 	 •

N. 1.793, da mesma data, idem do 54$230
ao Lloyd Brazileiro de frêces concedidos á
Directoria Geral dós Correios, em junho u1-
4fino ;

N. 1.813, de 28 de julho, idem de 168$750
ao Mesmo; de passagens concedidas, no mez
dá janeiro ultimá, a um empregado da' Di-
rectoria Geral de Estatistica, ;

N. 1:809', da mesrúa, data; idem de 325$ a
Clau.lino Corrêa Louzada, de' transporte do
carvão destinado á Hospedaria dá Ilha dás
Flores, no mez de junho ultimo ; 	 - •

N. 1.808; da mesma data, idem de
405$800 a José Gonçalvos Leonardo, de car-
ne verde fornecida á Hospedaria da Ilha das
Flores, no mez de junho

—Ministerio da Justiça e Negocios Interio-
res — Avisos

N. 1.851, de 1 do corrente, pagamento
de 367$588; da folha relativa' ao mez de
julho' ultimo, do pessoal incumbido de co-
piar; para serem publica Ias, as consultas.
da secção dos negocios dó Imperio do eXtin-
cto Conselho de Estado ; 	 •

Ns. -1.776 e o L820, do 23 e 29 de julho,
credito de 2:500$ á Delegacia Fiscal em
Matto Grosso, para pagamento da gratifica-
ção que compete ao Dr. José Carmo da
Silv,a Pereira, director em COIll@liSS4
Estação Sanitaria daquelle Estado, até o
fina do corrente exercido

N. 1.823, de 29 de julho, pagamento do
5:813$ a Themistocles Figueiredo, de forne-
cimentos o trabalhos executados na reCon-
stnicção do Proprio nacional da praça' da.
Republica n. 2, durante o mez do julho ul-
timo	 • •

N. 1.822, da mesma data, idem de 7$939 á
The Rio de Jci'neiro aity ImprovemenÇs Com-
pany Limited, do trabalhos' feitos em jUnho
ultimo, lia Casa do Deteneão;

N.1.834, da mesma data, idem de 4:000$960
a diversas, do material 'fornecido á Reparti-
ção dá Policia, no inez de jimhá ultimo;

N. L832, da Mesma data, idem do 120$ á
Marcenaria Brasileira , de 'uma cadeira for-
necida para a Secretaria/ do Estado deste
Ministerio, no mez do julho ultimo;

N. 1.830, da mesma dada, idem de 479$363
á Casa do Correcção, do modicamantos forne-
cidds, em junho ultimo, á, Casa de Detençab;

N. 1.831, da mesma data, ide-indo 297$719
Re,partição Geral dos Telegraphos, da mu-

dança do apparolho telepnonico da delegacia,
da 2°' circumscripçã'o urbana.
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N. 1.809, de 28 de julho, idom de 439$ a
diversos, de fornecimentos e trabalhos exe-
cutados para o escriptor.o das obras deste
Ministerio e Repartição da Policia;

N. 802, de 22 de março, idem de 38$500
Companhia Estrada de Ferro Oeste de Minas,
de passagens concedidas por conta deste Mi-
nisterio, em janeiro ultimo;

N. 1870, de I do corrente, idem de 266$566'
ao 2° official bacharel Mario Cochrane de
Alencar, da gratificação que lhe 'compete
por ter occupado, durante todo o mez do ju-
lho ultimo, o legar de director da l a secção
da Directoria do Interior no impedimento
do offective;

Ns. 665,1.262, 1.270, 1.318, 1.323, 1.36,
1.349, 1.414, 1.430, 1.462, 1.493, 1.519,
1.521, 1.530 1.554, 1.567, 1.575,.1.579, 1.637,
1.673, 1.766 e 1.787, de lide março, 20, 22,
29'e 31 de maio, 7, 10, 17, 23,28 o30 do
junho, e 5, 10, 22 e 24 de julho, idem de
49: l00$965 a Francisco Vieira Goulart, do
fornecimento do carne verde a diversas re-
partições deste Ministerio, no 1° semestre do
corrente anno;

N.1 .818, de 29 de julho,credi to de 4:475$982
á Delegacia do Thesouro em Londres, para
occeerer ao pagamento de fornecimentos
feitos por L. P. dos Santos & Comp., do
Pariz, ao Instituto Nacional dos Surdos
Mudos.

-Ministerio da Fazenda:
Orneies:
N. 641, da Casa da. Moeda, de 2 do cor-

rente, pagamento de 5:298$, da féria do pes-
soal encarregado dos trabalhos dos impostos
de consumo, no mez de julho ultimo;

N. 110, da Delegacia Fiscal no Ceará, do
'6 de outubro,- credito de 716$020 áquella de-
legacia, para pagamento dos vencimentos
do bacharel Placido de Pinho Pessoa, rela-
tivos ao periodo de 25 do julho de 1895 a 31
de dezembro de 1898;

N. 279, da Delegacia Fiscal em S. Paulo,
de 17 de setembro de 1901, idem de 117$191
ãquella delegacia, para pagamento da por-
centagem devida ao collector Miguel Cardoso
Rebello, no exercicio de 1899;

N. 93, da Delegacia Fiscal em Pernam-
buco, de 28 de junho, idem de 120$120 áquel-
la delegacia, para pagamento da restitui-
ção do seio indevidamente cobrado das
quótas addicionaes tios vencimentos do te-
nente-coronel do exercito Ernesto Pacheco,
reformado em 1897;

N. 607, da Casa da Moeda, de 17 de julho,
•pagamento de 24$ a Max. Schloba,ck & Comp.,
de fornecimentos áquella repartição em
maio ultimo;

N. 73, da. Recebedoria desta çapital, de
16 de julho, idem de 829$300, da folha de
despoza com a acquisição de objectes de
expediente para avalia repartição, relativa
ao mez de julho ultimo.

Requerimentos :
Da Soeietd Anonyme du Gaz de Rio de Ja-

neiro, pagamento s de 14$500, de obras ex-
ecu'iadas no edificio do Thesoure, no mez do
março ultimo ;	 •
. Do capitão de fragata Aristides Monteiro
de Pinho, idem do 234$960, de restituição do
sello que pagou pela sua reforma, que foi

,annullada ;
Do alferes-alumno Hercules Eduardo Wea-

Por, idem de 40$, de restituição de contri-
buição feita para o montepio ;

Do alferes-alumno José Pires de Carvalho
Albuquerque, idem ao 44$, idem idem ;

De D. Franci`sca Rosa da Silv. e Anna
Thalia, dos Santos e Silva, credito de 1:000$
á Delegacia Fiscal no Pará, para pagamento
das pensões ás mesmas devidas, a coutar do 1
de julho do corrente anno ;

De D. Candidá de Sá Pereira Alvim, idem
de 633$333 á Delegacia em Pernambuco,
para pagamento da pensão a que a mesma
tem direito, no corrente exercido,

Exereicios findos - Requerimento :
De Vicente Borges Fialho, pagamento do

36$500, de soldo vencido no anno de 1899.
-Ministerio da Marinha-Avisos:
N. / .027, de 19 do julho, pagamento de

2:720$ a Antonie Luci° do Medeiros, do ar-
tigos fornecidos para a illuminação externa
do Arsenal desta Capital;

N. 1.085, da 28 de julho, idem do 200:000$
a Lago & Irmãos, pelos concertos feitos no
cruzador Benjamin Constant,

-Ministerio da Guerra-Avisos :
N. 25, de 27 do julho de 1901, credito de

2:523$900 á Delegacia Fiscal em Cuyabá,
para pagamento a Vicente Anastacio, de
serviços ao Ministerio da Guerra, nos annos
de 1898 o 1899

N. 651, da 23 de julho, idem de 21:400$ á
Delegacia em Porto Alegre, para paJaraento
das despezas feitas por conta das consigna-
ções ns. 16, 22, 28 e 33 do § 15-Material-
do exercido corrente

N. 6:0, do 16 de julho, pagamento de
8:479$380 a diversos, *de fornecimentos a
este Ministerio, no corrente exercicio

N. 648, de 22 de julho, idem do 470$390 a
diversos, de fornecimento de e;az e obras
-executadas em diversos estabelecimentos
deste MiniSterio, no corrente exercicio

N. 661, do 24 de julho, idem de 93:010$920
ao Lloyd Brazilairo, de transporte de tropas,
fretes, etc. , dura: tte o actual exercido.

Pagadoria do Thesouro Fe-
deral-Pagam-se hoje as seguintes fo-
lhas:

Montepio dos funccionaries publicos da
viação, pensões, praças de prot e tenças,
delegados, escrivães, inspectores urbanos e
suburbanos.

Neste mez exhibem-se attestados do vida
e estado.

Caixa Economica o lekonte
de tsoccorro-Funeeinnou hontem, em
sessão ordinaria, o conselho fiscal, sob a
peesidencla. do Sr.- Dr. Alencar Lima, vice-
pre-idente.

Foi approvada a acta da sessão anterior,
lido o despachado _todo o expediente.

Discutidos alguns assumptos relativos aos
estabelecimentos, foram depois adoptadas as
seguintes deliberações:

Approvar o parecer da commissão no-
meada para examinar a demonstração da
despeza dos estabelecimentos, coerespondente
ao 1° semestre do corrente anno ;

Idem apresentado pelo director Dr. Ban-
deira de Mello, mandando, para o effeito
dispensa do serviço, reunir ao tempo de ser-
viço prestado pelo I° escripturario Antonio
Francisco da Nobrega nestes estabole
mentos o em que esteve em seviço no The-
souro Federal ;

Autorizar, de accordo com o regimento do
instituto, a constituição de poculios em ca-
dernetas para as asyladas do Asylo Gonçalves
de Araujo, com a clausula de reversão para
as sobreviventes, quando falecidas as pri-
meiras depositantes ;

Indeferir, ex-vi do art. 6° do regulamento
da Caixa Economica, a liquidação das cader-
netas pertencentes ás associadas da Sociedade
Juvenil Dezesete de Março, conformo reque-
rimento da directoria respectiva.

Correio - Esta -repartição expedirá
malas pelos /seguintes paquetes

Hoje:	 '
Pelo Buffon, para e Havre, recebendo im-

pressos até á 1 hora da tarde, , cartas para.
o exterior até ás 2 e objectes para re-
gistrar até ás 12 da manhã..

Pelo S. Tocto da Burra, para S. João 'da
Barra, recebendo impressos até ás 9 horas
da manhã, cartas para o interior até ás
9 1/2 e ditas com porte duplo até ás 10.

'elo, Theodora Larinaga, para Nova-York,
recebendo impressos 'até ás 9 horas da ma-
nhã e cartas para o exterior até ás

Pelo Murupy, para .os pertos de Espirito
Santo o Caravellas, recebendo inápresses atés
ás 4 horas da manhã, cartas pára o ' interior
até ás 4 1/2, ditas com porte duplo até ás 5..

Pelo Espiri.;o Santo, para ' Victoria e mais
portos do norte até Manaos, recebendo im-
pressos até ' ás 6 horas . da manhã„ cartas
para o interior até ás 6 1/2, ditas com
porte duplo até ás 7.

Polo S. Paulo, para Ponta da Arêa, Cara-
vollas,Bahia, Estancia, Aracaj á, Penedo e Ma-
ceió, recebendo impressos até ás 12 horas da
manhã,cartas para o interior até ás 121/2 da
ta,çcle, ditas com porte duplo até á I e objectes
para rea st?ar até ás Ii da manhã.

Pelo :..tavenna, para S. Vicente o Genova,
recebendo imp-essos até, ás 6 horas da. ma-
-nhã e cartas para o exterior até ás 7.

•Pelo Grecian Prince, para Nova-York,
recebendo impressos até á .9 .horas da ma-
nhã e cartas para o extorior até ás 10.

- Amanhã:
• Pelo 7'itian, para Nova-York, recebendo
impressos até ao meia-dia, cartas para o ex-
te dor até á 1 da, tarde o objectes para re-
gistrar. até ás 11 da manhã.

Pelo Prince Eitel Friedrich., para Bahia e
Europa, via Lisboa, recebendo impressos até
ás 9 horas da manhã, cartas para o inte-
rior até ás 9 1/2, ditas com porte duplo
e para o exterior até á° 10 e objectes para.
registrar até ás 6 da tarde de hoje.

Pelo Itaipuva, para -os portos do 'sul, re-
cebendo impressos até ás 11 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 11 1/2, ditas
com porte duplo até ás .12 e objectos para
registrar até ás 10.	 ,

Nota - Saques para Portugal e vales pos-
taes para p inerior nos dias uteis,.até ás
2 1/2 da tarde.

-Recebimento de encommendas para Por-
tugal, Açores et Madeira, nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, até
vespera da partida dos paquetes que se des-
tinarem a Lisboa, exceptuando os da Com-
pagnie Messageries Maritimes; e entrega,
tambem nos mesmos dias, das 10 da manhã
is 2 da tarde.

Febre amarella 	
Febres diversas  '
Variola 	
Outras causas 	

Na,cionaes 	
Estrangeiros 	

Do sexo masculino 	
Do sexo feminino 	

Maiores de 12 annos
Menores de 12 anus

Indigentes 	

	 	 ••

6
1

.4
34

45
33

'-
45
26
19

45
2,8
17

45
10

laibliothoca da Faculdade
de Direito do S. Paulo-No mez
de julho findo foi esta bibliotheca frequen-
tada por 1.643 consultantss,que consultaram
354 obras, sendo em portuguez, 180; fra,ncez,
151; italiano, 12; latim, Il.

Obituario -Sepultaram-se lie dia 5
de agosto de 1902, 46 pessoas fallecidas de:

.



Sexta-feira 8	 DIATtlo UFFICIAL	 Agosto - 1902 :.3304N

Directoria de IleteoculoAin	 1.o .Mio t•tor l o	 i• a 14	 R.op t.L .wao da, Carta M Amima - Resumo
Meteorologia() e magnetieo do dia 6 de agosto de 1902 (quarta-feira)
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Obadreacliss dos estaoDes 4.os Estados a Oh trl els Greemoich (9i1 ,07.m a. t. m. da Capital)

h m

• 1 I	 IRe Ufa 	 9 40a. 762 20 23.8 18.91 86.2 ESE	 5 Mão Chuviscos I
..	 10,- 27.0,22.2 - 3.00 -

Aracajil...	 . 9 32a. 766.70 25.6 18.35 75.0 SSE	 6 Bom Nev. ten. alto ..	 5 - 26.15122.51 - 11.00 -
Plorianopolis 8 46a. 768.70 15.0 11.86 93.0 Calma 0 Incerto Nevoeiro ten. ..	 5 t,	 - 21.51 9.5- - -
Rio Grande 	 8 32 a. 765.60 10.8 9.65 103.0 NE	 1 Encoberto ' Nevoeiro baixo 10, - I15.4 1q.0, - - -

.
..

I I	 1

•
Ocèurrencias

Na Capital ás 6 /z 30 al p. viram-se relampagos ao NW, os gimes foram seguidos do troveles de 7 h 30 n) p. em deánte, que,
sendo daquella direcção a principio, tornaram-se geraes depois.

Pouco antes de 8 h p. começou a chover fortemente, continuando a chuva pela nouto adeante.

RESULTADOS MAGNETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Declinação = 8 0 19' 55" NW

OBSERVAÇÕES A Ohm. DE GRW. FEITAS PELOS CAPITÃES DOS PORTOS (9 h0712 T. M. DA CAPITAL)
..._____

POSTOS
DE OBSERVAÇIO

E9T/DO DO CgO
ESTADO

ATMOSPHEBICO
•

METEOROS DIRECÇÃO DO
VENTO

-
FORÇA

.	 	

ESTADO DO
MAR

	 -a
ESTADO

ATMOSPHE-
RICO NA

vE8rEaÁ

Belém 	
S. Luiz 	
Parnahyba 	
Fo-taleza 	
Natal 	 •	 	
Parahyba 	
Recifo.. ....... 	
Maceió 	
Aracaju 	
S. Salvador 	
Victoria 	
Santos 	
Paranaguá 	
Florianopolis 	
Rio Grande 	
Itaqui 	

Fncoberto
Meio encoberto
Meio encoberto
Meio encoberto
Eficoberto
Meio encoberto
Encoberto
Limpo
Meio encoberto
Meio encoberto
Encoberto
Quasi encoberto
Encoberto
Meio encoberto
Encqberto
Quasi limpo	 .

Sombrio
Bom
Incerto
Pom
Incerto

1	 '
Máo
Bom
Bom
Bom
Encoberto
Incerto
Encoberto
Incerto	 •
Encoberto
Bom
.

-
Nevoeiro tonuo baixo
Nevoeiro teime baixo

-
Nevoeiro baixo
Nevoeiro tenue baixo
Chuviscos

-
Nevoeiro tenue alto

-
Nevoeiro alto
Nevoeiro tenue alto
Nevoeiro tenue baixo
Nevoeiro tenue
Nevoeiro baixo

-

E	 •
ESE
ENE
SE
SSW
S
ESE
E
SSE
ESE
SW
N
-

•	 -
NE
SE

Muito fraco
Aragem
Regular
Fraco
Fr,co
Fresco
Regular
Fresco
Fresco
Fraco
Fraco
Bafagem
Calma
Calma
Bafagem
Muito 'fraco

.

-
Chão

-
Chão
Chão
Vagas
Chão
Chão
Vagas	 '
Tranquillo
Grand. vagas

-
-
-
-

•	 -I

Muito bom
Bom
Muito bom
Bom
VaT'iavol
Encoberto
Incerto
Máo	 -
Bom
Bom
Incerto
Variavel •
Muito bom
Claro
Claro
Bom

OCCURRENCIA

No Recife choveu no dia de hontem, a intervallos, e hoje pela manhã.
Em Maceió choveu continuamente durante o dia de hontem e chuviscou na nouto de hontem e na madrugada de bojo.
Em Santos chuviscou na noute de hontem.
Em Floria,nopolis cahiram aguaceiros na madrugada de hoje.

•
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Arrecadação do dia 7 de
agosto do 9.r2 	

	

Da 1 a 7 	   
•Em igual período do anno

passado 	

29.03749n
167.082031

230:8241697
..--

RECEBMDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Renda do dia 7 de agosto de 1902

Interior 	
	

67:917$539
Consumo:

Fumo... 	
Bebidas 	
Phosphoros 	
Calçado 	
Parfuluario,s
E. pharmaceu-

'Loas 	
Vinagre 	
Conservas 	
Chapéus 	
Registro 	

2:200$500
3:996$080
6:0014000
1:873$000e

184000

3à0$000
57$800

1:2514000
280:1000

90$000	 16:291$380

33f)(3	 saaasa,-/aira 8	 aP.70 07P:te/AL
	

Agosto -- 1902

Extraordinaria 	 	 1:0241068
DepositoN	 3: 0161000
Renda com applicação es-

pedal 	 	 1:4941835

- 89:7431822
Renda do. dia 1 a 6 	 	 489:0721086

- 578:8151938
Em igual aeriodo- do 1901 	 	 572 : 27¥ 19

Difforença para me los 	  

- 

6:5361189

EDIPARS E AVISm
Escola, de 311inasi

D3 ordem do Sr. Dr. director da . Esc..la de
Minas, faça citar que até o dia 14 do cor-
rant 'noz, estará aberta nesta secretaria á
inseripção de exames de 2' época.

Secretaria da Escola de Minas, 1 de agosto
.de 1902.- O aocretario, Jacto Victor de Maga-
licies Gomes.	 (•

De ordem do Sr. Dr. director faço Constar
que, até o dia 14 do corrente mez, estará
aberta nesta secretaria a inscripção para
exames dos candidatosí matricula do 1° anno
do e i ti'SJ fundamental, coa:armo determina
o art. 14 do regulameaso de 11 de maio
de

Secretaria da Escola de Minas, 1 de agosto
de 1902.-0 secretario, folio Victoi. de Maga-
11uTcs (,'onzes.	 (.

unta Com m ere ial
Pela soceetaria da Junta C,ornmercial da

Capital Federal se faz publico, na aflorar-
midade do aps. 29 do de3reto n. 595, do 19
do julho de 1890, que durante a segunda

quinzena do mez de julho proximo findo, fo-
ram archivados os seguintes contractos e

E. Picard & Cimp.
De Joaquim Fernandes e o comrnanditario

;José Gonçalves de Souza Rabello para g
commercio de molhados nesta praça, á rua
do Rosario ra 96, com o capital do 80:0001001
sólido 10:0001, do commar dita,rio, sob afirma
Joaquim Fernandes & Comp.

De AnSonto Joaquim de Soltos, Ernesto
Gonçalves Guimarães e o commaadisario
Clementino Machado para o conam.orcio de
papel,- livro, etc., nesta praça, á rua do Ge-
neral Carna:•a, n. 22, com o capital de 60:000$,
sendo 20:000$ do comrnanditario, sob a firma
Selos, Guimarães & Comp.

De Francisco José de Miranda e a com•
manditaria D. Francisca de Jesus Mie ,nda
para o cominarei° de seccos o molhado3,
nesta praça, com o capital de 5:000$, reali-
zado pela comina nditaria, sob a firma F. J.
de Miranda & Comp.

De Rodo lpho Lopes Merino de Resende e
o conarna,ndisaria Jose Marques Merina para
o coinnaercio de iostrumensos, de cirurgia e
outros nesta praça, á, rua 'Moreira Casar
n. 129, com o capital de 150:009$, sendo
metade do commanditario, sob a firma Me-
rino & Comp.

De Benjamin da Costa Mattos e Albino da
Costa • Souza para o cominarei° do genoros
aliment!cios nesta praça, á rua Senador Eu-
zebio n. 60, :orn o capital de 5:000$, sob a
firma Costa Mattos & Comp.

De José Vernandes Alves o Horacio
Arantes Ferreira para o commercio do for-
ragéns nesta praça, á rua S. José n. 14, com
o capital de l8:0001, sob a firma J. For-
nandes Alves & Comp.

De Pedro Braga e Eduardo de Castro para
o commercio do fumos nesta praça, à rira do
Lavradio n. 50, com o capital de 2:000$, sob
a firma P. Braga & Comp.

Do Rialia.rd Stalardde ,aevedo,Mario Au-
gusto Alves e Elysio Moreira da Fonseca,
para o commercio da cominis.s5as nesta
praça, á rua General Camara n. 73, com o
capital do 30:000$, sob a firma Stallard &
Comp.

.10,-a Antonio José de Araujo e Joacinim dos
Santos Macario, para a exploração do uma,
caleina de pinturas nests praça, á rua da
Alfandeg,a, n. 310, bom o capital do 3:014,
sob a firma Araujo &. Santos.

De Manoel Lopes da Silva e José Jacob Se-
wa,ybricker, para o commercio de madeiras
nesta praça, á rua de S. Pedro n. 53, com o
ca)lial de 120:000$, sob a firma Lopes &
Sawaybricker.

Do Luiz Portocarrero Valioso o Guilherme
alassoni, para o carnmercio de apparelhos
de gaZ, etc. nesta praça, á, rua Vinte e
quatro de Maio o. 237, com o capital de
2:0001, sob a firma L. Venoso & Comp.

De Manoel Mattos de Carvalho o Domingos
Gonçalves, para o coimarei° do Soccos o
molhados nesta praça, á, rua Chila n. 47,
com o capital de 8:0001, sob a firma Mattos
&. Gonçalvos.

Do Juhn Preton. Nelson, Edwin Fulckea
Stainack. e . J.:11;; Stowart Gra,nt calapbala
para o conainkanio . do millONLOS o ou ros pro-
duetos nesta praça, á rua de S. Pedro id. 34,

'COLO o capital de 160:000$, sob a firma Nelson,
Stranack & Comp.

De Attilio Benuzzi o D. Judia Adelaide Cal-
deira, para a exploração de uma officina de
impressão typo„,crraphica nesta praça, á rua
do Lavradio n. 89, com o capital do 23:000$,
sob a firma Attilio Benuzzi & Comp:

De Bernardino Alves de Souza Moreira e
Francisco Schreyer, para o commercio de
calçado nesta praça, á, rua da Quitanda
n. 136, corno capital de 10:000$, sob a firma
Bernardino Moreira & Comp.

Do D. Alice Costa e João Raymundo da
Silva, para o cominarei° do molhados e man-
timentos nesta praça, á rua Bom Jardim
n. 53, com o capital de 3:003$, sob a firma
Costa & Silva ;

De José do Sá Motta e Antonio Alves de
Azevedo, para o commercio de seccos e mo-
lhados nesta praça, na freguezia do Jacaré-
pagou, dom o capital de 40:0001, sob a firma
Motta & Azevedo;

Dø Bernardino Marques da Cunha Bastos o
Gastã.o Taveira de Magalhães para a explo-
ração da industria de beneficiar café e moa-
gem de • cereaes nesta praça, á rua de São
Bento n. 40, com o capital de 30:000$, sob a
firma Bas`ws & Tavoira;

Do Benjamin da Costa Lobo e Constantino
A.' P. da Costa Basto, para o cominarei° de
chtpeus de sol nesta praça, á rua da Qui-
tanda n. 134, com o' capitd. do 5:000$, sob a
firma Benjamin & Comp.;

De Frederico Giannini, Alfredo Giannini e
Carlos Giannini, para o commercio de fazen-
das, artigos do armarinho e, modas, nesta
praça, á rua dos Invalides n. 122, com o ca-
pital de 30:000$, sob a firma Frederico Gian-
nini & Filhos;

D3 Joaquim Teixeira Lixa, Avelino Alves
Netto e Joaquim José Teixeira Lixa para o
cominarei° de cioreaes, inolhados e commis-
s5es nesta pea,ça, á travessa do Commercio
n. 11, cem o capital do 60:000$, sob a firma
Lixa, Avelino & Comp.
De Case miro Ribeiro Luiz e João Elisiario de

Abrou Nascentes para exploração e moagem
de ocres existenteá na cidade de Ouro Preto
e sécio nossa praça, á rua Miguel do Frias
n. 34, com o capital do 30:0001, sob a firma
Casemiro Ribeiro & Comp.

De Luiz Antonio Pereira da , Cruz e Eu-
elydes Augusto Tavares Pinheiro para o
cominarei° do bebidas, restaurante o cha-
rutos nesta praça, á rua do Rosario n. 20,
com o capital do 4:000$, sob a firma Cruz &
Euclydes.

De José, Mondes Dantas e Antonio Pinto
Branco para a exploração do um botequim e
casa do pasto nesta praça, á, rua do Passeio
n. 42, com o capital do 2:509$, sob a firma
Dantas & Branco.

Do Miguel José do Oliveira Guimarães,
Adolpho - ilo Mello e Alvim Mango e Pedro de
Sequeira Queiroz, Filho para o cominarei° de
armarinho o fazendas nesta praça, á rua
dos Ourives n. 78 (sobrado), com o capital
de 75:000$, sob a firma Guimarães, Monge &

omp

mna
Do Germano Alves Ferreira Neves e o

c

iand tario Salvador Coelho da Silva

Co	.

Neves para o cornmercio . de commissões e
conta propria de gamos nacionaes o estran-
geiros nesta praça, á, rua do Rosario n. 41,
com o capital dó 70:0001, sendo 40:0001 do
caminanditario, sob a firma Germano Nevos
& Comp. •

Do José' Custodio Valloso e José Carlos de
Carvalho Peixoto para o commercio de ma-
deiras, etc., nesta praça, ás ruas da Miseri-
cordia n. 5 e Santo Christo dos Milagres
ns. 14 e 31 a 37, com o capital de 200:000$,
sob a firma J. Venoso & Comp.

D3 Manoel Antonio Per,nra e João de Frei-
tas alachalo para expl ração do um bote-
quim n ta p..aç á rua aluniciptl n. 2 3,
COLO o capital de 2:4001, sob a firma de Pe-
reira & Machado ;

RENDAS PUBLICAS
.ILFA NDEGA DO RIO DL JANEIRO

distractos do sociedades commercia,es.

Contractos
Rartaa do dia 1 a 6 de agosto De alanoe.1 Antonio Guimarães, José Boi'-

de 1902 	 	 1.219:.35'599 nardo do Almeida, João Perei3a do Carvalho
Ideai do dia .7: aonn ternmanditario para a exploração do

privilegio do carrocinhas destinadas a ven-
Em papel 	 	 195 4491696 das ambulantes no ;ta praça, com o capital
Em ouro 	 	 58 7781642

254:228p38
de 20:000), sendo 5:000$ do commanditario,
sob a firma Guimarães, Almeida & Comp.

Do Mayer Emile Pica,rd e -Sras commandi-
1.473:579$937 tarjes pari o cominarei° de compra e venda

de mercadorias em -geral e commissiies nesta
E	 igual permito da 1901... 	 1.263:3151535 praça, com o capital de fa,ncos 200.000 reali-
RCCEREDOMJA DO ESTADO DC MUNAS OH^AtS sacio pelos commanditarios, sob a firma
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De Silvano dos Santos Carneiro, Joaquim
Ferreira da Costa e José dos Santos Carneiro,
para o Cammercio de roupas brancas, etc.
nesta praça, á rua do Theatro n. 5, com o
capital de 80:000$, sob a firma Santos, Costa
& Comp.

De José Teixeira da Fonseca e Josh David
Duarte Estralla, para a exploração de uma
casa de pasto nesta praça. á rua lã de maio
n. 22, com o Capital de 3;000 	 a firma

, Teixeira & Estrela.
Distractós

Do Dexone & Comp., Velloáo, Barrocas &
Comp., Costa Chaves & Comp., CoOlho &
Mendonça, Oliveira & Mesquita, Viuva Coe-
lho & Fernandes, Attilio Benuzzt&

•Lima Pereira & Comp.. Oliveira & Ribeiro,
Barbosa da Fonseca & rompa Freit Ls, Bran-
dão & Comp., L. Silta & Comp., Pores &
Veiga, Augusto Ma..tins & Comp., A. Villela
& Comp., Costa & Gomes, Lento & Alfano e
Viterna, Irmão & Barroso.'

Secretaria da--Junta ammercial da Ca-
pital Federal, 2 do Agosto de 1902, o official
maior, lionorio de CaMpoS.'.	 .

vapor alloinão Trier descarregadas em 25.de
setembro de 1901.

Lote n, 6
A—M—M: 1 caixa ri. 836, contendo

100 kilos, peso bruto, do elastico de alga Ai.,
em peça ; vinda de Hamburgo no vapor
allemão Welgrano descar..egada em 8 de ou:
tubro' de- 1901.

Lote n. 7
R.L.P—M: 1 caixa n. 20, contendo di-

ve-sos priductoschimicos não especificados :
.vincla de Gomara no vapor italiano Was-
ghinton descarregada em 22 de outub o
do 1901.

AIMAZENP N. 11

Lote n. 8
W: 47 caixas ns. 4 6' 17'.21. 4.657/64,

4 .697/7-4 , '4 .716/24 , 4.73/3),/31, 1.741/45 ,
4.747/48, 4.757/5 .4 e 4.740. contendo garra-
fas vasias do vid o branco ordinario som ro-
lha e sem . boca esmerilharia, pesando li-
quido '6.216 kllas.

W : 1 caixa n. 5 007, ..ontenflo frascos de
yidro ordiniriá, branco, com bocca, e rolha
esrnerilti •das, posando liquido 70 kilos, vin-
das de Irambui •g• ) nó vapor alie mão .11endoza
descarregadas em 1 do junho de 1901.

Lote n. 9
MC—P: 1 caixa n, 7 ..576, contendo: 8 do-

zias de escovas para cabollo com cabos de
madeira ; 144 . (1. vai Ls de escovas para dentes
com c 1.bis do osso ; pentes do celluloide, po-
sando bruto 150 kiles ; botões de madrape-
rola com furos, pesando b .uto 25 kilos; vinda
de Bordeaux no vapor francez.Cord./(dre, des-
carregada em 10 de junho 4,3,1901.

Lote n, 10
D.F.P.C: 1 caixa 'n. 467. contendo papel

para cigarros orn livrinhos.' pesando bruto
160 . kilos, erra 18.01;0 livrinhos.

D.P.P C: 1 caixa ri: 408, contendo papel
para cigarra; Mn livriiihoS. posando bruto
60 kil ,s, eia 7.500 lirrialio ; vinda de 1-lor-
(1.3aux. n vapor fr:tncei Oh, 1, descaiTegada
em 17. de junho do 1901.

Letra. 11
ESÇ : 1 caixa n.

.
 9.018, contendo, grega

de sala com vidrilhos pasando ligaido 8 1/2
Mlos; vinda de Hamburgo no vapor allemão
njaca, descarregada em 4 de seternbro
1971.

Lote n. 12
BA—FfaC—F : 2 caixas ns. 1/2, cantando,

papel para 'confeiteiro 224., Mios; vindos do
Hamburgo no vapor allernão Buenos.- .-1.gree
descarregadas em 26 de setembro de 1901.

Lote n. 13
CMF : 10 C3.1x:13 ris. 40 . )0/4010. contendo

papel para cigarros oiti rolos, pesando
91/1 kilos; vindas de Bordeaux no vapor
faancez La Plata, descarregadas em 24 de
outubro de 1901.

Lote n. 14
CO,: I caixa n. 218, contendo ceátos de

vime paracosturas ou outroa , rizos' Pesando
92 kilos • vinda de Bordeaux no vaPor
cez La Plata, descarregado., cru '21 de ontubre
de 1901.

Lote n. 17.
MR : 1 caixa n. 4.917. contendo fi t as de

seda, posanda 31 kilos . ; viu la, de B ' rd Litx,
no vapor francez La descarregada
em,24 do outubro de 1901.

• Lote, n. 16
MC : 2 caixas ris. 1/2, contendo roupa feita

rie cassa de Algodão enfeitada  posando 3 1/2
;la aaseinirit amaita.1.t. pa-

sa 'Àquilo 1 -2. kilo vin :21,1 ,!,--
(10aux no vapor 1rauia:z La Pfata, descarre-
gadas em 24 de outubro de 1901.— ,

Alfandog.a. do Itio.do..../aneiro

EDITAL DE PRAÇA N. 32
(2a mesa)

Pela inspoctorip, da Alfandega do Ri) de
Janeiro se faz publico, que, á- Porta dos
armazons ris. 10, 11 o 12, no dia 14 de agosto
do 1902, ao meio-dia; se hão de a Tornatar,
livres de direitos e no esta '.•a em que se
acharem, as mercadorias _seguintes:

ARMAZE111 N. 10.

Lote n. 1.
FR&C : 1 caixa n. 10.608, • p3san10 bruto

154 Mios, 'contendo 200 caixinhas com 12.000
livros do papel para cigarros até 100, folhas
cada um, pesando bruto 82 kilos; 50 , dias
com 50) maços de papel para cigarros até.
1.009 folhas Cada urn, , pesando biar ,o 3.2
kilos,vinda • de Bordos no va,por franéez
Corddigre, 	 descarregado., em 1 de agosto de

'1901. •	 •
Lote, n. 2

MW&C : 1 caixa n. ,125, pes trilo bruto
58 kilos, contendo 3 quadros.não especidl-'
ca los (annuncios). com molduras de ma-
deira, svinda de Bordoaux no vapor franeez
Cordillère, descarregada oin 1 de' agosto de

, 1901.	 . •
Lote n. 3

\; PH : 2 caixas ns. 1 e 2, pesando bruto 260"
kilos, contendo Perfumarias dna frascos or-
dinarios, pesando 15 132 kilos ' (amos-
tras); • .45 quadros nó eSpecificados,•com
molduras de madeira,' pesando 39 kidos (an-
MinciOs) e li ditor idem ideni, posando 44
kilos (annuncios), vindas do Boraeaux no
vapor frarcez Cordillère, descarrogadas
1 de agose do 1901.

Lote n. 4 .
SP:' 1 caixa n. 3 apoSa,nda . bruto 123:kiloS,

contendo: perfumarias em -frascos ordinarioá
posando . bruto 7 kilas e 800 .granninas
(amostras) ; 23 quadros não • especificados
com moi iuras de Madeira, Pesando 20 kilo4
(annuncios), vinda do.. Sorde ,a.u,x no vapor
fra,ncez Corddere, desearregada. em 1 de
agosto do 1901.	 •

Lote n.
C.A: 1 caixa, n. 243, Contenclo.obras não

classificadas. dó forra batido, pintadas', 'ao-
sand • bruto 9 kiloS.	 •

	

!dam ': 1	 entendo obn
classificadas, de 'ferro b Laido, simples, iie-
sando bruto 8 kilos ; vindas de Breinen no

ARMA.ZEM 12

• Lote n. 17	 -
A—M—M—C : 1 caixa n. 200; contendo

peles -tintas: pesando liquido 245 akilos ;
vinda do 1-lavre no vapor tramem ConoorM,
descarregada em 2 do agosto de 1901.'.-

Lote'	 18
O. A : 1 caixa n. 31, pesando bruto .32

kilos, contendo o seguinte: livros impressá
brochados pesando bruto 11 • kilos ; obras
impressas de mais de urna côr pesando bruto
2 kilos ; obras ; impressas de uma só c6r
pesando bruto 600 grammas; laminas de
zinco cortadasaa pintadas pesando 8 kilos ;
cartanaes annuncios pesando 2, kilos.; obras
não cl.assificadas de folha .de Fiandrea. pini-
tada, pesaatdo 500 grammas ; obras não class
siticadas do cobro simples, pesando 50,gram;
mas ; 3 canivetes com costas do osso e/com
sacca-rolhas proprios para fructaa• ;..vinda
do Ha vre no vapor, francoz Cordoba

'
 • dos..,

carregada em 17 de setembro do 1901.
Lote n. 10:

PC: 1 • calxa, n. 6.022, posando, bruto. 50
kilos,contendo: perfpmarias em fra,scps ardi-
nados o caixinh s de papelão, posando bruto
26 kilos e 300 gramm Ls ; perfumarias em
frascos de vidro n. pesando bruto 2 kilos
e 900 grammas ; caixinhas de papelão vagias
para p wfurna,riits pesando bruto 3 Mios.;
vinda do Ha,vre no vapor francez Cordoba,
descarregaria cri 17 do setembro de 1901. -

Loto n. 20 •
JNIC: 1 caixa n: 2.251, pesando bruto 293

,kilos, contendo: 40 cadeiras de madeira Or-
dinaria, sem br Lça4 o com assente 'de.
nha e 12 cadeiras do madeira °Minari,a, sem
braços, forradas (le cou:o.

Jale: 1 caixa n. contendo 8 ca-
deiras de madeira ordinaria, de abrir e
fechar, sem :maços o por estofar;' 4 ditas
idem. idem de abrir e fechar com braçOa ia
par estofar 2 sofás pequenos de Marleiraacir,
dinaria, (là abrir e fechar,' por eatofar';
cadeiras do madeira ()Minaria, com aSsento
de palhinha e com braços o 1 sofá pequeno de •
madeira ordinaria com assento de palhinha, •
'do abrir e fechar.

J.NIC: 1 caixa n. 2.253, contendo 2 porta-
bibelots de madeira ordinaria Com 'ospà-
lho o portas,' de vidre 'e' foriideS 'do
pellucia; 2 mesas de madeira ' ()Minaria
para jogo; 4 cadeiras de madeira ordina-
ria, sem braços, por estofar; . mesas de ma-
deira ordinaria para chã; 2 rneSaS de Madei-
ra, ordinaria para Costuras ;,4 .ÉcimflMetiriek
de madeira ,,ordinaria' por estriar, e' '1 'SOO,
pequeno do 'Madeira' ordifiaria`POr'estOta,r;
vindas do Havre, no vapor frandez
doba, descarregadas em 17 de setembro de
Mr.	 •	 ';	 •	 •	 -•	 •--'

Lote a. 21	 .
• ,

JAP.: 1 caixa e. 1, pesando bruto 157 kilos
contendo papel de seda, pesando bruto , 44
kilos.	 •

JAG: 1 caixa n. 2, pesando bruto 189 ki-
los, contendo pastas da pa,polão forradas do
pano .o couro, pestnd,o bruto 68
livros em, branco:Pára notas 'o lelnbraal
ças,.pasando:brutO 80 kilos vindas do riaátr,
no vapor frahcez .Cordoba, descarregadas,0E1m
17 de setembro de 1901.

Lote n. 22
FB: 1 e Lin, n. 62 pesando bruto 60' kiIps,

contenda earáZas annunCies..parar. toro
conheeido uni próduetd	 indiistria;,PCSandO
bruto 56 kilos,' vihda, do Havile. ~611
francez Colonia, descarregada. em 23' de 'Se-
tembro do 190.1.

*Lote n. 23
a—M—V--C: 1 e posando

bruJo 290 kiÉo.s, contendo couros preparados;
tintos; p3s,ando liquido 242 Mios, vinda 40
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Havre no vapor francez Cotovia, descarre-
gado, em 24 de setembro do 1901.

Lote n. 24
JGC—CC: 1 caixa n. 1.858, pesando bruto

12 . kilos contendo colheres e garfos de cobre
rateado (crystoflo), pesando bruto 4 kilos o

400 grammas, 3 duzias do facas com cabos
de metal prateado (crystofie), para mesa e
1 trinchante com cabo do metal prateado
( crystofle ), vinda do Havro pelo mesmo
vapor e descarregada em 27 de setembro de
1901.

Lote n. 25
JGC—CC: 1 caixa n. 3.318, pesando bruto

80 kilos contendo cyanureto de potasio im-
puro para.'as artes, pesando liquido 10 kilos,
sulfato de ammoneo,pesando liquido 10 kilos
e sulfato de chumbo,pesando liquido 20 kilos,
vinda do /lavre na mesmo vapor e descarre-
gado em 27 de setembro de 1901.

Lote n.26
G.P: 1 caixa n. 20, contendo 50 kilos de

livros impressos com capas. de papelão;
vinda do Havre no vapor francez Colonia,
descarregada em 1 de outubro do 1901.

Lote n.27
C.N.C: 1 encapado n. 898, contendo o

seguinte; 15 kilos de tecido de linho liso
até 24 fios em 5m .ra em quadro; 2 kilos e 200
grammas de toalhas de linho adamascado;

kilos de lenções de linho liso até 24 tios em
50.12 em quadro; 2 kilos o 700 grammas de
toalhas ordinarias de linho até 24 fios em
5,s .ls em quadro; vindo de Marselha no vapor
francez Provence, descarregado em 22 de
outubro de 1901.

Lote n. 28
A.T—J—S—V: 1 caixa contendo vidro

branco para vidraça pesando liquido 40 ki-
lá; vinda de Hamburgo no vapor allemão

descarregada em 5 do novembro de
1901.

Lote n.29
A.C.C: 1 ca:xa n. 2, contendo estampas

não especificadas coitadas em papelão, pe-
ando bruto 50 kilos; vinda de Hamburgo

no vapor allemão Rio, descarregada em 6
do novembro de 1901.

Lote n. 30
L.C.E: 1/ caixa n. 714. contendo pilulas

(caseiras sagradas) pesando liquido 5 kilos,
vinda doHavre no Vapor francez V. S. Ni-
colas, descarregada em 18 de novembro
do, 1901.

Lote n. 31
B.P.: 1 dita n. 2.292, contendo casimira

de lã, singela até 0,450 por metro qua-
drado, pesando 181 kilos, da mesma pro-
eedencia e Vapor, descarregada em 21 de
novembro de 1901.

Lote n. 32
C.M. —T : 2 ditas na: 5.073/4, contendo

louça n. 5, para serviço do mesa, pesando
liquido 100 kilos, da mesma procedencia
e vapor, descarregada em 22 de novembro
de 1901.

Lote n. 33
R.S.: 1 dita n. 429, contendo linha de

algodãá, pesando bruto 68 kilos, seringas do
borracha pesando bruto 54 kilos, piluleiras

'de madeira pesando 11 kilos, obra; nà,"o elas-
/aficadas do osso pesando 6 kilos. 154 fundas
simples, cadarço do algodão pesando bruto
1 kilo, não especificado, crystal japonez pe-
sando 2 kilos, pinceis finos 0,700, bicos de
mamadeira 96 duzia,S, pinceis para garganta
doze duzias, pesando 1 kilo, da mesma pro-
,cedencia, no vapor francez Paranaguá, de--
carregada em 28 de novembro de 1901.

Lote n. 34
M. V . C . : 1 dita n. 14, contendo graxa li-

quida, pesando bruto 40 kilos, da na( ama
proeedencia, vapor e descarregada em 29 do
novembro de 1901.

Lote n. 35

Sem marca: 1 dita, contendo 15 kilos do
quadros pequenos com mulduras simples,
13 kilos de brim de algodão entrançado, 20
pares do chinellas de lã de mais de 22 cen-
timetros 11 pares de ditas de couro até 22
centimetros, 57 pares de botinas de couro
até 22 centímetros, 51 pares do dit ).s de
coma de mais de 22 centinnetros, 2 pares
de meias-botas de couro de roais de 22
centireetros, vinda de Bueno-Ayres, no va-
por italiano Duchessa di Genova, entrado em
7 de julho de 1902, depositada no armazena
n. 6 e pertence dte á bagagem do passageiro
Valosan Francesco.

Lote ri. 36
Pagani Julice: 1 mala e 1 caixa con-

tendo queijos pezando bruto 97 kilos, vin-
das de Genova, no vapor italiano Ré Um-
berto

' 
entrado em 17 de julho de 1902, de-

positada no Arreazem n. 6 e pertencentes á
bagagem do passageiro Brando Annun-
zi.ata.

AVISO

Os objectos que toem de ser arremata-
dos, ou suas amostras estarão, no dia do
leilão, no proprio armazem em que a mer-
cadoria se acha depositada, á disposição
dos Srs. pretendentes que os queiram exa-
minar, devendo para isso dirigir-se antes
do leilão ao Sr. fiel do armozem respe-
ctivo.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 °/,, em dinheiro, recebendo
deste um conhecimento extrahido de talão;
igualmente, por oecasião do pagamento dos
despachos de arrematação, entrará com
25 o/ ouro, calculados sobre a quantia
equivalente aos direitos do consumo a que
estiverem sujeitas as mercadorias o que
puderem caber dentro do limite da arrema-
tação.

Alfandega do Rio de Janeiro, 7 de agosto
de 1902.—Polo inspector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

Ministerio da Marinha
ReiSútição da Carta Maritima (tos Estados

Unidos do Brazil
DIRECTORIA DE PHAROES

AVISO AOS NAVEGANTES N. 8
Restabelecimento da luz da Ilha de Sant'Anna

— Estado do Rio de Janeiro
De ordem do Sr. almirante graduado chefe

da Repartição da Carta Maritima, do Brazil
avisa-se aos navegantes que no dia 11 do
corrente.será, restabelecida a primitiva luz
do pharol da Ilha de Sant'Anna, no Estado
do Rio do Janeiro.

Directoria de Pharões, em 7 do agosto de
1902.—OdorSco Pinto da S-lva Leal, capitão-
tenente, servindo de director. 	 (.

Repartição Geral dos Tele-
graphos

CONCURRENCIA PARA. A COMPRA. DE MATERIAL
•	 INSERVIVEL

De ordem do Sr. Dr. director geral "se faz
publico que, até o dia 8 do corrente á 1
hora da tarde, serão recebidas, na secretr-
ria desta repartição, propostas para a com-
pra de material inservivel, constando de

ferro batido o fundido, arame de ferro, de
cobre e bronze, arame do fio metalico, do
zinco, de chumbo ( interiores de accumula-
dores ) do latão e diversas madeiras.

As propostas devem ser em duplicata, es-
criptueadas com tinta preta, ,devidamente
soltadas, datadas e assignadas e conter os
preços por extenso e em algarismo e por
kilogramma.'

Para as .madeiras as propostas. deverão(
comprehender todo o lote.

O referido material poderá ser examinado
pelos' interessados no almoxarifado desta re-
partição.

Capital Federal, 2 de agosto de 1902.—
Euclides Barroso, vice-director.	 (-

EDETAES

Tribunal Civil e Criminal

CÂMARA COMMERCIAL

De citaçãO com o prazo de 10 dias aos cre-
dores de Karl Vaiais & Comp., para dize-
rem sobre a classificação de creditos Juntos
aos autos, a saber:

O Dr. José Luiz de Bullfõos Pedreira, juiz
da Camara Commercial do Tribunal Civil, e
Criminal da Capital Federal, etc.

Faz sc.ber aos que o presente edital virem
que, por esto juizo e cartorio do escrivão
que este subscreve, processam-se os autos
de cessão de bens de Karl Vaiais & Comp

'
. e

ora por parte' dos syndicos definitivos da
mesma cessão de bens foi-lhe dirigida a pe-
tição do teor seguinta: Illm. Exm. Sr. Dr.
Bulhões Pedreira. —Os syndicos definitivos
da cessão de bens de Karl Vaiais & Comp.,
tendo procedido á classificação dos creditos
da massa, rquerem a V. Ex. se digne de
mandar juntar aos autos para ser em tempo
opOrtuno julgados por V. Ex., expedindo-se
editaes com o prazo de 10 dias, para sobre
ella dizerem os reclamantes, havendo-os.
Declaram os' supplica.ntes que a sobredita
classificação foi feita de accordo com os cre-
dites apresentados. P. P. deferimento. Rio,
29 do julho de 1902.— Arthur F. de Mello,
advogado. (Estava legalmente sediada.) Des-
pacho:— Sim. Rio, 29 de julho de 1902.—
B. Pedreira.

CLASSIFICAÇÃO DE CREDITOS DA CESSÃO DE
BENS DE KARL VALAIS & COMP.

áredores privilegiados

José Ribeiro Bastos do Freitas
(art. 69, lettra A do decreto
n. 917, de 24 de outubro do
1890, e art. 12 lettra H do
decreto c. 3.363, de 5 de
agosto de 1899) 	

José Augusto de Figueiredo,
por alugueis 	

Credor separatista

Augusto Leuba & Comp 	
João B. Delduque, por corre-

tagem 	

Credores chirographarios
Alvares Polery & Comp 	 	 97:033$334
A. Cabaud 	 	 950$000
A. Costel 	 	 1:901000
A. Douddet 	 	 950 900
A. F. Reynaud 	 	 1:583 340
A. Simonsen 	 	 1:425$000
Agostinho Cardoso 	 	 19$000
Almeida Rabello 	 	 ,12:666$660
Alvaro de Moniz 	 	 794670
Amaral Ribeiro & Comp 	 	 7:632$860
Antonio F. do Almeida 	 	 3:564500

19: 539$000

5:120$514

107:425$845
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Rio Firme Mills 	
Silva G'ultnarães & Comp 	
Teixeira Andrade & Comp 	
Trurnericio 	   

• 603000 •
2:0063330 •

198$050
2:45 - 0

889623360
38:0001000

•76:384 650
1:060 399

4:'7843290
3:6053150

633200
2:1393780

1263160
1323180

2133250
88:8053200

70;3100
71:2213990

1;3200
• 5183990

1293990
663440

2:7873110
7883650

5:3103120
1313430

94:6093680
88:5623180

1:2603800
1:7873800

213 750
82,750

832,680
4393190
6793920
8413090

7:366$070
-•---- --
7.132:6443531

Rio de Janeiro, 28 de julho de. 1902.-
B. Parisot. — Hiss Huber.—.YO sé Emygdio
Gonçalves Lima. (Estava legalmente sellada.)
Em virtude do que se passou o presente,pelo
teor do qual citam-se os credores de Karl
.Valais & Comp. para, no prazo de 10 dias,
dizerem sobre a classificação do. creditos, sob
pena de á revelia se proceder como for de
direito. E, para constar, passaram-se este o
mais dos do i gual teor que ,serão publica,
e aí-fixados na ftirrna, da lei. Dado e passado
nesta a'apital Federal em 5 do agosto do
1902. E eu, Francisco do Borja de Almeida
()Otto Real, esci •ivao, o subscrevi. Jose
Luiz, de Bulhões Pedreira,

NA EUROPA

Credores ehirographarios

Alf. de Torres. 	 	 1:402$200
A. do Neuflize & Comp 	  231:4063750
Augusto Block 	 	 3463'660•

Baar Dunwody & Comp. (C.

B	
(39:3,673960

alay & Comp 	
Nielsen). 	

1:216204359100Bolçam & Beim 	
Barão,,de Mattos Vieira 	  • 	 7:3083920
C. Brikenstoek 	 	 2:037330Q
C. J. Zecehi & Comp 	 	 651$040
C. de Oliveira 	 	 9:6903000
Comptoir Nte. de Eseompte 	 	 3:9103390
Comtesse	 1:0413060
Davide Ka.va. 	 	 2:217$590
Dutrain, Villan, Falque &

Comp 	
E. Jerunec . 	  • 9;5°2504050100
Dupay, Gigandet& Comp. 	 6943690
E. Ra,oul Duval & Comp 	  432:4:383010
E. de Levy 	 6023190
Elmenhorst & Conip 	 •	 109:2863540

1919F. Anderson Comp 	 	 7:62
F. Haslog, & Comp  • 	 711 870
F. J. Frani & Comp ..... . • .	 1:13432,60
F. J. Gomes 	

Falir & Seltzer 	
• &998184,r57009

'
Frère & Godockon 	

Gruncther & Comp 	 	 '3:97994660300
International Banlç. of Lori•

dou 	
J. Vingt 	
L. S. Bungel 	
L. Saha:1110 	
Landeb'er o• & Coinp 	
London &•River Plata 13ank,
Leb Elena Figli. 	
M. Mathiesen & Comi) 	
M;ne. Eatillo Picard 	
Maio. Sclunine 	 •
Mr. & Mau. K. ItainJs 	
Marcuard Kra,uss &.
Napoliion Alexandra & Comp 	
Oitroy Guiard Comp 	
P. André 	
P. H. Bicker  •
Petorson & Wilkens
Roaco Prutslongo 	
S. Amado 	
Schwizze & Wichmana 	
S. Lioberinann & Comp . 	
Wel/ Plr. Mirei & Solin 	
Siai thors Nordenhvedt &

•
Comp 	

St. Leumann & Sohno 	
Société Générale 	
Thulmann Frères & Comp 	
Vau Leo & Comp 	
Van Luekyoiele & Comp 	
Vicente de Jones 	
W. Ader 	
J. L. Seymour
Marcello Rosso
Neben ,Schultz & Conap 	

1f.
'11
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Antonio da Silva Mala 	 4:3463080 Mrno. Matrissièro 	 	 13:1633300
Augusto- Domienil & Comp..; 1:900'000 A. S. Schusode 	 	 14:9•)83040
Augusto Louba & Comp 	 31:664640 Brièu 	 	 1: W63670
A. Xavier de Faria 	 8:1683000 Louiso Aanet. 	 	 47:55,.)0
B. Parisot 	 • 6333270 Th. Coulón & Comp 	 	 24:3113270
Banco Allemão 	 99:598$210 Mario Bredoiro 	 	 23$750
Banco Nacional Brazileiro... 208:6433540 Malabelle 	 	 143250
"Banco da Republica do Brazil 712:6003950 Veuve L. Boissie 	 	 1:651170
Banque Française du Brésil.. 589:6083710 Mllo. D. de Azevedo 	 	 301, 000
Barbosa Albuquerquo &Comp. 20:4433490 Manoel Pinto do Magalhães 	 	 4:433 340
Bristish Bank s/c South Ame- • Marc Ferroz 	 	 1:9003000

rica 	 8:037 Mano Brizard & Rogers 	 	 1:1573770
C. Bazin 	
C. Conteville & Caba,ud 	

1030
19:000 000
2:044$680

Massa Assumpção -& -Comp...	 2.:062•3900
Meiffre & Comp 	  '	 13:693$110

C. Seigneurot 	 183050 Miranda Jordão & Como 	 	 1:90030:10
C. W. Gross & Comp 	 21:564$800 Miranda Pinto & Comp 	 	 24:145;3310
Cabral Belchior & Comp 	 3:5093660 Monat (Dr.) 	 	 433'460
'Caetano Garcia 	 1:266$670 Monnerat, Lut t e r ba c k &	 •
Carlos do Almeida Sobrinho 	 6113800 ,	 Comp., 	 	 '952$910
Carlos do Oliveira, 	 1:2663670 Monteiro, Fontes & Comp. .•..	 1:076 130
Carvalho & Comp 	 3:103$340 Moroira Miranda & Comp.... 	 7:813$380
Casimiro,	 Santos	 Pinto	 &

Comp 	 4:3173570
Noel Revel & Comp 	
Oliveira Carvalho & ComP 	 	

19:9308$,3520900

'Celestino da Silva 	 7:9693780 P. M: Gomos 	 , 	 	 2:2323700
Ch. Schimidt 	 4:66L340 Pereira Garcia & Comp......	 3;1663680
Companhia Central do Bra,zil. 314:1933570 Ph. Kallernba,ck & Comp....	 1:260$340
Companhia Vidros o Crystaos Pierra Barreiro 	  .	 1:2913210

do Brazil 	 2:158$240 Rouchou & Cornp 	 	 17:1003000
Companhia União 	 811 '660 S. Levy & Comp 	 	 5 : 0943130
Companhia Union do Paaiz... 2:5O3030 S. Montoux 	 	 1:8753430
Costa Chaves &Comp 	 16:9303560 Santiago Lejaun 	 	 .	 , 953000
Didot Filho & Ferreira ... ..,.. 12:6663,670 Saraiva Gracio & Comp 	 	 6:33200
Domingos Graides & Louza,da. 10:1403000 Sergio Azevedo & Comp 	 	 48:446$910
Douviz Fernandes & Comp... 6:3333340 Silva Guimarães & Comp.. ,.	 14:1353600
Du nirain,	 Villand,	 Folgue & Soeiété Générale .Transports

Comp	  6:33a$320 •	 Maritiines 	 •	 113:7223270
C. Décap 	 623700 S:eur Orion 	 	 1:9003000
E. Grandmasson 	 12:667$300 Soares do Araujo & Comp....	 680530
E. Lambert 	 40:3243360 Soarez & Maniglia 	 	 4:570l00
Emilio Villard 	 4:4333340
Ernest Arty 	 3:274:3150

T. Lapenculade & Comp 	 	 7981660000
Teixeira, -Braga & Santos 	

Eugène Leidon 	 9:5983490 Viscomtesse Cavalcante. ..... 	 .	 '1:2663670
F. A. Moreira & Comp 	 3:800$000 Vieira Machado & Comp 	 	 95$00k)
F. Bragulet & Comp 	 4:860$000 Visconde Ferreira de Almeida	 15;8243600
F. Castagne 	 233750 Viuva. Regis & Genro... .....	 1:73900
Fanny Arion 	 2:8873340 Wencesláo Guimarães&Comp. 	 35:2603000
Faria & Comp 	
Felix Petrareli 	

16:2173570
113400

E. Dobouche
Empreza Estivadora 	 	 4 : 9701743/.5782

Fernandez & Alvaroz 	 2:912920 D. Salvia & Comp 	 842$000
Fernandes Pereira & Comp... 4:9873500 'M. Ferreira & Corno 	 	 .120$000
Fonseca Silva & Comp 	 39: 0003000 Mme. A. D	 Dchusodo 	 	 1:9393900
Fontes Oliveir 1 & Comp 	 2:800,3000 Mine. Mattrissiére 	 	 7:790, 560
Fortunato Menéres & Comp.. 43:843370 Faria & Comp 	 	 14$400
Francisco Escobar 	 •	 9 500 F. A. da Cunha 	 	 59 200

& Confp 	.Franzoni 12:3l9$760
G. ,Bara,ndier 	 1	 95O000 Credores garantidos
Gonçalves Possas & Comp 	 4:4333340 Banco Allemão 	 	 300:0003000
Gregorio José de Abreu 	 6:464 100 Banque Française da Brésil.. 1.42032193920
Gustavo Saboia & Comp 	 1:033$600
Gustavo Gudgeon & Comp 	 4:422$)00 EM SANTOS E S. PAULO

H. A. Chopdhotel 	
H. C. Balaresquo 8c Comp 	

2:482$150
4:630$460

Antonio Miguel & Comp 	 	 11:5001'160
rn	 	Banco Alleão	 7:624$730

Hannoyer 	 •633 20 Banco Colonial 	 	 4:765 000
Herdeiros J. Cathiard 	 635$970 Banco Commercio e Industria. 	 24:6563630
J. B. Isnard 	 ..	 12:03 i350 Casa Bancaria Paulista 	 	 2:7453330
3. Burdallet 	 4:472,l30 Ch. IIildebrand & Comp 	 	 6:5303100
J.O.	 Ligourd 	 2:623560 Domenico Floaenti 	 	 4763300
J. C. Rodrigues 	 4003000 Eugénie Durand 	 	 2003130
J. Godinho. 	 1:235$000 F. S. Hampshire & Comp 	 	 118:324300
J. Guerin 	 2:784$900 Francisco	 Stracon	 ( Fratelli	 • -
J. Villac 	 886$670 Çeriana ) 	 	 23:8503000
João Maria do Valle	 Dr.)... 1:900$000 Fgre Androniquo 	 •	 2743500
João R. Lima 	 Herm. Stoltz & Comp 	 	 22:3183120
John Lois Bisset 	

1:261670
63:716 320 J. Dreyfus & Comp 	 	 10:6663670

Joseph Mogarin 	 19u 000 João Nunes da Costa 	 	 543500
Juvanon Domingos Couto ..... 18: 370$850 John Neave (Dr.) 	 	 9893630
L. A. do Magalhães & Comp. 300:32q150 Lagard Grumhack & Comp 	 	 3:4313670
L. Berthon 	 953000 Leopoldo Reis 	 	 347.3840
Hess & [labor 	 22:954,3818 London & Brasilian Bank do
L. Conseil & Frèro 	 6:650$000 Santos	 , 	 1:5653910
L. Levy 	 3$000 London & Brasilian Bank de

,Ledue,	 Saint	 Ives,	 Fischer S. Paulo 	 	 '	 10:8083600
•- &Comp 	 ' 15:261$310 Mme. Cazir 	 	 1:429 'a5•00
Lemos Reis & Comp 	 13:044$670 Mme. Emilia Rothier 	 	 4:694900
Leoa Celerieu 	 47$500 Mme. G. :Trovai 	 -	 9:4203000

• London and Brasilian áank 	 79:694$500 Paul Loy 	 •	 3:4313670
London River Plate Bank 	 34:5583300 Picard Irmão & Conap 	  •	 26:5413050
Louis Gendre 	 47$500 Pinto Alves & Courp 	 • 	 11:5003000,
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CAMARA COMMERCIAL•

convoCaçao dá' ,credores da massa Pilda
" 40 Castro Pereirai-4 Comp., pára se .reuni-
• irenir na sala das audioncias, da' Cainara

Commércial, à rua dós Invalides ri. 108,
no dia lide agastoproMmo futura, á 1 hora
da tarde, afim de verifl-arem os seus credi-
tas e, approvadoe, assistirem á leitu,n do

. relataria do Dr. curador fiscal, deliberarem•
iobré concordata, si .ter apresentada a res-

. ',motiva proposta, ou formarem .0 . contracto
do Ume" eleg0M0'.tYndicas e uma ~arrais-

.	 741é .'faical com fiencçõee consultivas • e dèli
I : berativas para a : liguidaçào definitiva da

• Vilizssit;	 . • •
.	 •

• .0 Dr. Ataulfo Napeles-	 ¡At da
Cani•a‘a Cominareis:1 do ,Tribunal • Civil e Cri-
inirial da Capital Fatorai, tte::	 •

saber aos que o peasente vieem,
êm exorno p.)r paatedii'fkr atirador fiscal* lhe
toldirigidaa petição • do toorlaaguinta:'‘. Peti-
eão.--*-111m. Exm. , Sr: Dr.- Augustode Oliveira.
p , eurador das til trifiai 	 fallaiicia
çls3 • C tati,o Pereira& Com

'
e; • requer a V. Ex..

pe 'digna ordenar -a conyocação dos daialores,
pela /traia legal, Pára eis fias : do art.- 58. de
'decreta n. '917, de 24 de outubro da 1890i.
IP: deferimento. E. R.: NI. • Rio,- 17 de junho

•de 1902—Luiz • T. de Blarrosjunior. 'Deka;
ého: Sim. Ltio;I7tlejhnha de 1902.—A. de
Oliveira. Em virtude do que se passou o pra-
gela te. edital,. polo qual são isnivocadói os cre-
dores, da massa ainda- de • Castre Pereira &
Comp:,' para se ?6U13 irem no ldgar: dia .e hora

• acima • designados, -afim de • Yerifiearem os
seus cred:tus e, approvalos, assistirem á lei-
tura do ralatorio•do Dr. curador decai, deli-
berarem. sobre-concordata, si for apreson
tala a respectiva proposta, ou formarem o
9ontraato d.e união, elegendo syndiaos e uma
commissão decai com funeções consultivas e
'deliberativas para a !iquidaeão definitiva da
massa', advertia lb que os cisidores ausentes
Podetão colistituir procuradores . -por tele-
gramma,. cuja minuta adthontiça ou legali-
'zada devará ser -apresinitada *ao otpoditor,
que; na sua tra,nainiesão, •monciondrá, • esta
eircurnstancia, sendo licito a, um só indiv •-

•duo 'ser 'promrador dá um on mais credo
.entendendasa o mesmo ha.Ilic Ido a tomar
parte em • todas as-deliberações que se tema-

.rem na rauniã.a. sendo . qué papa concordata
necassario que represente peio manes

quartoe das credites enjeites á r.Lesina. E, para
•constar • passaram-se -este e mais dous de
igual tenr, que serão pablicados e afiliados,
na fôrma da lei, pelo porteiro dosauditarios,

deSisSim e haver 'cumprido, lavrará a
competente certidão para ser junta aos au-
tos. Dadó e passado nesta Capital Federal,
ao 29 deijulhe de 1902. • E eu, Jaaquini Be-
iiiêlá Alvos Pearia; aSeritão, o subscrevi.—
Àlaujfo .15rapoles de Paitm. 	 '
• •	 • •

.D ..publicaga *de sentença que decretou a li-
,:- .0tcrcfeno . forçada da The. Faria Gard Mi-

Company - tal '13;•asit Liniited; com cs-
'ériptetrio mesta 'cidê4e 'à rua- Theephito

	

n.	 *i•ia rdrnid abaixo: .
0-1r. José Luizdé BUlhões padepira.

da Camara Commercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal, etc.

Saber aos ene o presente ,-edital virem'
'Roei . por 'estejuizo • e carteei°, do eadrivão
quheate subscreve, praeeszam-se Os au-k.18

liqiitlágo forçada dá Titia Por..a'. (-rola
•Stining Conipany of Brasil Linaited, de'cujos
autos consta a petiçãa com despacho, •ia-
rfbliiçãe,.. 'certidão e replica d.o teor se-

guida:. lUmn. Eim. Sr. Dr. Presidente da
•Caiara' Comraercial.-0 Bano Nacional
Brazilélro; -credor da 7%4-Faria Goiti
izing noniPoriy o( Brasil. com esoriatari
nesta cida,de á mia	 oie	 t tJi)i ti. ti.
tri, quantia do 70':'.100.$ )ie . seu lo 5a) a.
.por unia' letra' vencida 110 dia causo du
aarrenta me:, e 65:004000 por uma es-

criptura de debito á vencer-se, documentos
jUntioà, e tendo a mesma companhia cessada
oá seus pagament,is, deixando até de pagar
03 salaeles de n113 operorios, como, da
entre outros factos, se vê *de teor ou letra
Pinta; distribuida proviaineete a presente,
veam. requerer-. . decrwaçã'i liauilação
tiroada da dita , The. Faria . GoidlIiuirj Com:.
pany of Brasil, Limited. -nos. termos do arti- '
go 168 a 20 d.) dec. n. 434 do 4 de julho de
1881, para o que requer seja alta, citada na-
pássoa do seu director-gerente André Trina,
cotia 'eseriptorio nesta cidade á rua Visconde
de Inhaalma, n. 16, para 'em dia e *hora quo
forem designados • assistir á justificaçãá da
eassáa de seus, pagamentos, sob pena de, no
caso do aio comparado:mato, proceder o
supplicante á• justificação a revelia. O
supplicante da á-liquido:cão o -,vitlbr
erelita7d:03¥00. Ped i deferi manto; Rio,
2i da julho de .1902.—U/esses Vianraa.., (Es-
tava legalmente soltada.) Despacho: Ao Sr.
Dr. 13. • Pidraira. Rio, 26 de jalho de 1902.

Torres. Despacho.: D. A., conforme o
itqaorldó, justifique. Rio.28 de julho de 1902.
—B. Pedreira'. Distribuição: D. a C. Itsal
em 28 de julho d 1.9)2.—Na impedimento
do diStribuidor, F. A. • Martins: Certidão :

dou fé que diriginda-Me .á rua
Thaophilo Ottoni n. 16, afifa de fazer a , ci-
tação' retro requorida. não me foi possival
encontrar a André •Triana, e -nem a -compa-
nhia' stipelicada, da qual é alio direetor-ga•
note, toni mais aseriatorio na dita tua e
imineaó; ()ocupando aeaialmonto o prodie á
firma, Domingos Quedes 8c . louzada, qiis, aton-
tareis+ à informação que obtive, não nonhoca
a companhia siipplicada noin o Sr. gerente
André Triana. Da, firma Moura Dias 8-.. Comp..
estabelecitia ha lenge tempo na alludida rua
Theophilo Ottoni, esquina da rum da Cande-
laria, potinterraedio do soei° Moura obtiva
a informação seguinte : Que André Triana
teve escriptorio no sobrado n. 16 da rua
Thaophilo Ostoni, noas, ha quatro ou cinco
amos, mudou-cedesse escripsorio e do qual
jam tis teve noticia. Rio, 29 de jallio
19e2.— O °tildai do juizo, Pedro :fartins
Duarte. Replica: c Illm. Exrn. Sr. Dr. juiz-
() Banco Nacional Brazileiro, . não tendo sido
encontrado nesta cidade, á rua Th oophilo Ots
tont n..16, André Trana, diractor-gsrente
da Time Faria- Gold .1liaine Crimpany of Braeit,
e achando-se ella na, comarca do Saletrá„ Eã-
tad° do Minas. Garoá% . requer a V. Ex.
sirva-se do mandar expedir carta preca-
torta ás justiças daquella, comarca.. afim*
do ser, ali inclinado para assistir i jusa-
cação requarila pelo • supplicante, sondo
designado novo dia e hora com o necassaelo
;eine() para- a preoatoria ser cumprida e.
davolVida a este juizo, tua pede soado 15
dias, a cantar da dat Is despacho do V.
E. Pede deferimento. Ria, 29 de julho de
1902. -s Illyeses Vianda.' (Estava legalmente
aellada.) Despacho: Sim. Rio, 31 de jalne de
1902. —B.Pedreira. Depois dogue se via que;
tendo sido expedida carta precatpriaseitatoria,
passada a 'requerimento do Banao Nacional
Brazileiro contra Anaré Triana, diroctor-ge-
rano da Time Faria Mimng Company . of
Brasil, dirigida ás justiças commerciaes da
comarca de Sabará,, Estado de Minas Gores;
cuja Precatoria foi devolvida cumprida, con-
standa da mesma a certidão do teor seguinte:

qua pessoal: neate' intimei ao Dr.
Anire Triana por todo o orntand .) da '..a'abar.

PO , cá, a qual iene :toou saiais() dá tido
quanto na plasma contam., declarando que o
Dr André Triana é intimado na qu didacta
de gerente da Conapanhia The "ria Gold
&lining Company Linaited. Pelo dite Dr. An-
dré Triana foi dito que a companhia °flecti-
ntatili alte suspendeu seus , agamentos, e nada

,n1tior a i	 .ii sss,	 rça.!
n .)	 it33.01'113 é VOPtIvi , )	 A.1.111-',..

do
Silverço Augusto de Limo. Tendo sido depois

e. do aa.o.sto de la.)2.—.Li ~voo	 1*

sellados o preparados os autos, subiram á céu-
' alusão, baixado. Ppm a sentença do. tine
gaiato: Vistos ato. S. atteedeado cao
SÃO por,corticdo a fls.. 	 neelarp
dação forçada a. seeledade anonyma,•1:0.
Faria Gold Mining ,Company pf
tad; custas pala massa. publique-,aa esta ao.'
eigi.0 na fôrma da lei e iatinie-Se• a "P91141
cada para era 48 horas a,preseatar & inata fl.
•seus crédbree. Rio, 5 ale .agostri ,de
José Lutz,de numoq Pedreira. . g41. .;91.0449
do que se .paason .o presente edital pego steer
do qual -se faz pablleN*4 . seutenga 1L4.-Lare
tou a liquidaçãp Orçada da TN, .Parta Pah;
31ining Company ;ar 	 . para
fins de direito. s, para constar, passaearn:sp
este e mais qua.tgo me • igual teor. que.
Plibflçadde ri afiln410, 114'.fdriPa,da...lejaPad0 •
*e passado nesta Capital Federai aos 6..de,•
agoato ele 1902..-E ou, Frapctsco do Rada de,
Almeida, perteRaal,. esçalvão, osuloapreyieça,
.foed •Luiz. de BulhõesPedreira.

rirereeira, ' Clroamacripção)...
- •	 Suburbaaa• • • • •••
De citaçào • ao rdo ausente Totd. PreriCiéco	 .

'Costa, com o prazo de 30 dita. .
O Dr. Ataliba. de Lura, delegado da Ba cir-

cumnsripçiio suberba,na, etc.: ' • •
•Paço saber aos qued presente edital depl-

-tação; com o prazo de 30 dias, .virem. que,
per parte de Antonio Peroira. 'Leite; ' me foi
feita hma petição do tOor'segilinttsilm,.. Sr. •
Dr delegado de policia dá 3á'ciriumserip4o
suburbana—Diz Antonio Pereira .' Leite, que,
tendo V. S. dado . sentença • obrigandojosiS
Francisco da Casta, em virtude de processo
regular, a a,ssignar termo de segurança; e já
co' listando dos respectivos atiles que o supplf-
cado . se ausentou para 'togar não sabias:4.e
devendo ser o mesmo inteirado da -sentença
que o condeinnou a assignar o'terMo de-se-
gurança, vem requerer á V. B. ' que, se*
passados edital :para dentro dó prazo de:
dias vir a esta delegacia aásignar o rose-
ativo termo o, não comparecendo, serelle
então por outro assignado á sua revelia;
ficando sujeito. ás 'penas lei• e ao paga-
mento das custas. Pede deferimento; • Rio,
19 do julho de 1902.— O advogado, Salvador
C. de Sá Benevides. Estava saltada e...dayi-
damento inutilizada uma' estampilha ^ do -va-
lor de 300 réis. Em cuja petição via-;se, ose;
gaiato • despacho:, Sim. Passe700
Campo Grande, 19 de julho de 190?--.4çaffbat
de Lara. E em vir lado do. que :se pauw.1.1).

. presente edital., pelo eual cito a •Fragajgcp
Jose da Costa paga no prazo 'de 36 dias cupi.
p-srecer a esta delegacia .para:.: assIgnar.,t
termo de segurança a que foi sompellide,
sob pena le ser assignado a revelia. E Pára:
constar . se passou o 'presente aditad,aqtie
será publicado péla. imprensa.. Pado e -pas-
sada nesta delegacia de Delicia da. 3.,
cumseripçã,o suburbana, em Pampo Grande,
aos 19 de julho. de 1902. Eu, Alvarp.Colas,'
eseivão interino, o C$Cri3yi.-4talik4T16,460:4,,

••
,

Decima '11 • erceira Pnretorla..• •
De gitaçao 'de ..losd Ahtoitio da Cgeta, ,cdapt

o prazo de 30 dias, na forma g490. • *- ' •
O Dr. *José Au:rasto de Oliveh:a,•jlaiz

13' Prótoilla do. Districto federar' 'etc*. :
Faça saber aos que o presente editai, virem
.dolle noticia tiverem que »eia prbleitte *

é citada e chamado a cebiliariskee -neste.'
j rii20, d, rua Goyaa 11..322,na Piedade; dente°
db' Prazo de 30 dias, o ausento jotid.Antatifo
.da Costa, invontarianto das bens 'da.- lidada .
D. Senhorinha Nlaria. Vieira da -0011rie1M,
afim de proseguir nos termos Ao inventario
dos Mesmos bens, parado desde 9 do iam-
Vo.obro • ao 1890, s )1) pana' da, lindo o roei- .

. rida prazo e não comparecendo,' ter .destis.
GUi..:u do 'cargo o nomeado eui sua sUbScl-
tnlçEo um inventariante dativb, procedendó-
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• •	 Prazo de 90 dias .	.
•
O Dr. Alexandre Tortos de Metiam, juiz do

direito desta comarca do Jabá, etc.:
Faço sabor :vis que o- presente edital com o

prazo de '90 dias virem ou dello noticia tive-
rem que,por parte de loão Ribeiro de Barros
e outros, nie foram dirigidas as petiços dos
teores seguintes :-111m. o Exm. Sr. juiz de
direito. Dizem João Ribeiro de Barros, Sé-
bastiã,o Ribeiro de Barros e Antonio de Mo-
raes Navarro, lavradores residentes nesta
comarca, rapresentados por seu advoga i°
abaixo assignado, que, sendo senhores e lega
timos possuidores em cofiam= eoin outros
da fazenda «arenito Alegre de Baixo» ou «Ca-
pim Fino» , situada neste municipio e já ju-
dicialnsente demarcada, querem pela pre-
sente acção prániover a sua divisão, afisu de
separarem os seus • dos quinhões dos demais
condominos o propõem-se a provar : Pri-
nieiro: Que a faze ida dividenda fez parte in-
tegrante da. fazenda «Monte Alegro* que
pririnitivainente pertenceu ein sua ini,egri-

ydado a . Bento Manoel do Moraes NasVarro e
,a,"sua mulher D. Francisca de Pau-la Arruda

foi desmembrada . em duas partes—fa,zenda,
do Cima ou Monte Alegre propriamente dita,'
e fazenda de Baixo ou Capim Fino, • por °oca-
sião 'da factura do invontario a que se pro-
cedeu no armo do 1853, por fallecimonto
D. Francisca do Paula Arruda. Se sind.): Que
noailudido inventario do D. Fra,ncisca. do Paula
Arruda, as ; torras da fazenda do Baixo ou
'Capim Fino, cuja divisão ora requerem, fo-
'ram descriptas com a extensão de tres quar-
'tos sobro moia legue, de largura e avaliadas
:por 3:000$,• sendo na respectiva partilha dis-
aribuidaS entre tres herdeiros pela seguinte
Torram: aFrancisco XaVier de Almeida 514a264,
a Bento Manoel do Moraes Junior 792$068.
a D. Tliereia. casada-com .José Ferraz de
Carvalho, 1:692V368, proeodondo dahi a ori-
gem da actual coiro:Minha° -na roferiela fa-
zenda. Terceiro: Que p r diversas o suecos-
sivas compras feitas agueiros herdeiros e a
seus descendentes as terras da fazènda
Monto 'Alegro de Baixo ou Capim Fino per-
tencem actualmente aos supplicantes o a
outros condominos. Quarto: Que a fazenda
de,Daixo ou Capim Fino tem os limites que.
estão traçados na inclusa planta; levantada

p ,i . ,),. • ;,.i•,.,) .1. 1 soses • ,r .:-i., jed Hal
zanda Monte Alegra . Quinto: Que além dos
supplican tes são eondoininos ou meramente
interessados na fazenda, dividenda: José do
Azevedo e Silva, JosO Antonio Barbosa, Joa=4
quina Dias Falcão,Pedro Garcia; José Correa
'Leito Moraes, Jaein Um Francisco - Buem),
Antonio Francisco de Moraes Buem), Joa-
quisi Feliciano Ferroira, D. Generosa Gar-
cia,- Antonio da Silvoira Camargo (vulgo
Antonio Buttiva), Francisco da Costa do
Espirito Santo (vulgo Francisco Velho),
Antonio José dos Santos (vulgo Antonio Mi-
neiro), D. Gertrudes Maria do Oliveira, por
si o como tutora de seus filhos menór pit-
bere Joaquim Antonio Cavalheiro e menores
impuberes Olavo, Olivia, Leoncio o Salva-
dor, Joaquim Antonio Cavalheiro, José Mar-
celha° de Oliveira, John Beaty Howell,
ausente na Republica, dos Estados Unidos da
America do Norte, Samuel Kennerly; , Be-
nedicto Barbosa, Santo Marco, Richieri
Fernando, Palmo Baptista, D. Anna Maria
da Conceição ( vulgo Anna MOdesto ),
Antonio Theodoro do Lima, Antonio Pe-
reira Ramos, Balduino Boitventura do
Oliveira, Constantino Joaquim da Silva,
Manoel Cold, Luiz. Vasconcellos Lima,
Maro André, Perasol Caetano, Coaglio
Alegre & Comp.. Albino Chsistianino,
Sabiam Mina da Silveira Barros, ' Maria
Branca Leitão, Pedro Gonçalves da Costa
(vulgo • Podro Fabieno), Paulo Beliche &
Comp., Mudo Luiz, Santo Cantou „& Comp.,
Antonio Tirolla, João ililarioaJose FeliPPe
Pereira (vulgo Nenê 'Tilaria), Amador Bar-
bosaade Oliveira, Anna Marta 'de Jesus, Bento
Manoel Navarro, Salathiel Ferraz do Ama-
ral, por cabeça de sua mulher • ..1). • Maria
Justina de Barros Ferraz, Turibio Ide Me.)-..
raes Navarro, Lourenço de Mello 4lmneida
Prado, .por• cabeça de sua mulher ,D, Car-
melina de Moraes Navarro Prado, Orozimbo
de Moram 'Navarro, Joaquim de .Carnargo
Barros, por si e como tutor de seus filhos
menores iinpubores Joaquim, Cicero o An-
tonio, a herança indivisa de José de Moraes
Navarro. representado por Bento Manoel
Navarro, Jose. Corrêa Leite de Moraes e la-
cindi o Francisco Buono, • como Gutores,
.tqaelle do menor pubere Josa Corrôo, do
Arruda„ e este do menor tamboris pusera An-
tonio Gregorio de Arruda, os -quaes deverão
outi •osim ser pessoalinente citados, Antonio
Francisco de Moraes Mono, por si e co no
tutor do seus filhos menores impaberes, José
Moraes Buono o Nazar Moraes Rumo, todos,
á excepção do John Boaty Howell, moradores
nesta comarca, onde são doinioiliados. Nos-
tes termos, requerem os supplicantes a
V. Ex. se digne de mandar pasaar mandado
para a citação dos condorninos o interes-
sados acima referidos e de admittir tine os

`supplicanto 4 justifiquem com teste,nunhas a
ausencia, do condonsino John Beaty Howell,
designando para tal-fim rogar, dia e hora e,
justificado quanto baste, ordenar quo se affi-
xem eia segoida, editaes o se publiquem no
1)ario 01fic:.al da União e na imprensa,
local, com os prazos da lei, para a cita-
ção do ausente e de quasesquer outros
desconhecidos que porventura tenham dia.
Imito no iam-novel, afim do que na pri-
meira audiencia deste juizo que. se seguir á
tormin e,aao . do edital de maior prazo ve-
nhani louvar-se com os supplicantes em
agrimensor e arbitradores que procedam á
divisão requerida, rociprocamento abona-
r iri-se as despozas e contestarem dentro do
prazo legal a presente acção, sob pena do re-
velia e lançamento e de confessos, dignando-
se ainda do nomear em-adores a lide que
assistam e defendam o ausente e interessa-
dos desconheeidos que possam existir, bem
coma os meeiros interessados na causa.
Outrosina protestam os suoplicantes contra
quaesquer damn is sobrevindos á contestaç io
da lido com o intuito de haver opportuna-

'1 'i rid»! e. ainda contra,
qualquer innovação ou actos que .1Orem
praticados da propriedade apaaaa dita . con-
•tesoação. Nestes tarmos, distribuida e autoas;
da aí presente Com OS inclusos documentos e
pr„ ..'estando mais os supplicantes
qualquer :outros dormiu sitos, fazer justifi-
cações, e protestando, finalmente, por todo,
o gsmoro do prova em direito permittido,
podenaa, V. Ex. deferimento. E. R. M. Jahel,
3 de julho de 1902.—Por procuração, advo-
gado, Francisco de forja de Macedo Couto,.
(Estava devidamente sellada.) Em tempo:
Dá-se á presente cansa o valor do 500:000$..
Era ut . supra. O advogado, Macedo Couto.
Em cuja petição foi proferido o despacho do
teor salimin te: D. A. Como requer. Nomeio
curador 5, lide o Dr. Antonio José Lopes go-
drigues que servirá, sob juramento do seis
grão, o qual seja igualmente intimado a deSi-
gnando o escrivão dia, hora e logár para a
j • istificação requerida. Jahil, 4 do junho do
1902.—M. Prado Distribuida ao primeird

Ja,hil, 4 de junho de 1904.-0 distribui-
dor, Ribeiro. Potiçãss: Illrn..Exas. Sr. juiz de
direito—João Ribeiro de Barros e outros pro-
iii wentes da, divisão da fazenda «Monto
Ale -ra do Baixo». ou «Capina Fino* deste
manieipio veein di. er a V. Ex. que. eles
gou ao sou conhecimento que, além das
pessoas indicadas na petição inicial no
feito. são tombem condominos ou moramento
iateressados na. divisão da dita fazenda os•
seguintes ': Sebastião Gregorio de Arrodá,
D. Cipo sia Maria de Oliveira, SobastiSó
Oliveira Garcia,, Antall° do Oliveira Gárcia,
D. Julia Maria oo Oliveira, Augusto Faus.
tino de Oliveira. Avelino de Oliveira Bueno,
Pe. ulino 'do Oliveira Maciel,' Julio Franco de
Oliveira, • e mesor impubero Benedicto de
Oliveira Garcia Masculino Pedras° do Ama-
ral, Miei) Mendes do Amaral. EufroSino
Maia, sebastião Mondes do Amaral, Virgilie
Gonçalves da -Cosaa, o menos pubere JOa-
guies Lopes Pereira, os meaores puberés
Maria de Jesus e Carnuda Maria do Jesti.S.;
Feliciano José dos Santos, Antonio José dos
Santos Filho, Benedicto José dos Santos,
Pedro Alves, Mareolino Pinto de Moram, o9
men ires impabeees Eu frosino José dos San-
tos, Josephsna Maria de Jesus, Justiniano do'
Espirito Santo; Luiz Antonio, os menores
puberes Salvador e Ben aloto do Espirito-
Santo, Antonio, Maria Pereira, a menor im-
pubero Olinda Maria Pereira e o patrimonio
mio S. João Baptista. Requerem; pois, a ex- •
pedição de novo mandado afim, de que sejam
todos os supplicados possoalmento citados,
sendo que o impubere Benedicto do Oliveira'
Garcia deverá sol-o na pessoa do seu 'repre-
selitanto legal Antonio de Oliveira Garcia,
os menores paberes Joaquim Lopes Pereira,
Maria de Jesus e Candida Mq,ria de Jesus.
serão intimados pessoalmente e na pessoa
de tia representante legal D. Anna Maria
de Jesus, os menores impuberes .Jos:phina

‘ria, do Jesus o Eufrosino Josa dos Santos
serão intimados na pessoa do sou represen7
tanto legal Antonio José dos Santos (vulgo
Antonio Mineiro), os menores . puberes Sala
vador do Espirito Sano e impubere Bone',
dicto do Espirito . Santo serão intimados,
aquelle pessoalmente e na pessoa do . seu
representante lega; Francisco da, Costa do
l?,..mirito Santo (vulgo Friincsco Velho) o este
sói-isento na pessoa do dito Francisco da Costa
do Espirit Santo, a menor impubero . Olin-
da Maria Pereira, na pessoa do sua repro-
seu tante legal D. Antonio, Maria Pereira, e,
finalmente o pati. irraMio do S. • João Baptis-
ta, .nas pessoas do vigario desta parcielia
padre Carlos Pereira Bicudo e do fabriqueis
ro Tobias Rocha. Requerem ontrosim ,os
supplicanse.s a V. , x. se digne ordenar .gne
seja presente, bom como a petição inicial da
causa, transcriptas no novo mandado, para
que tudo consto dos editam que Serão devi-
mento allixados o publicados. Nestes termos,

se ao SailleSheu dos mes aos aias. ) aio e
passado nesta Capital Federal da Repu-blica.
dos Estados rnidós do Brazil aos 6 de agosto
do 1902.Eu, José Accioly Cavalcanti do Al-
b,uquerque, escrivão que subscrevi.—Tosé
Augusto de Oliveira.

)e (4açao de D. eamilla de Abreu Ca qa-
nizeira, co»z o prazo de 30 dias, Yla fôrma

- abaixo
O Dr. José Augusto de Oliveira, juiz da

13S, pretoria do District° Federal, etc.:
Faço,sabor,aos que o presente Odital virem,

ou a quem dello notici t tiver, que pelo pre-
sente éCitada o chamada acomparecer neste
juizo, dentro do prazo de 30 dias, a ausente
D. Camilla Abreu Castanheira, inventa-
rianto dos bons de seu casal, por fallecimento
de seu marido Manoel da Silva Castanheira,
afim do prõãeguir nos termos do inventario
dos mesmos bens, parado, desde 24 de
outubro do atino proxirno findo, sob pena
do, findo o referido prazo e não com-
parecendo, ser destituala do care; e no-
meado . em sua substituição um invent t-
rianto dativo; procedendo-se ao sequestro
dos bens do espolio. Este juizo funceiona á
rua Goyaz o. 322, na Estação da Piedade.
Dado e passado nesta Capital Federal da
Republica dos Estados Unidos do Brazil aos
6 de. agosto do 1902. Eu, José Accioly Caval-
canti de Albuquerque, escrivão interino, o
subscrevi..— ,Josd Augusto de Oliveira.



junta a presente a•oe respectivos autos, pedem
a V. Ex. deforifflento. E. R ..M. ',Miei, 9
de julho de 1902.—P. p., o advogado, Fra,
cisco de BorifiVe :.'itc,e:do Couto. (Estava devi-
damente sellada..) Em cuja petição foi pro-
ferido o soguinto despacho: Como requerem,
citando-se tanibern o curador a lide. 9 de ju-
lho de 1902.— M. Prado. Em • virtude
do que mandei affixar o publicar o pre:.lente
edital, pelo qual cito, chamo o requeiro a
todos os condorninos c ertos. incertos, (lasco-
cheCidos á aos que residirem no eAritogeiro
ou em outros estados da União, com inter-
esse nesta fazenda, para vireni á Primeira
audienciá deste joizo, dopois de feitas todas
as citações, afim de louvarem-se com os pro-
moventes em agrimensores ou arbitradores
que procedam á divisão pela fórmalpedida,
e para reciprocamente se abonarem ém todas
as despozas, que com a mesma fizerem, con-
fessarem ou contestarem dentro de 10 dias
depois da.qüella audiencia o pedido feito
pelos autores, sob pena de revelia e con-
fessos; ficando scientos que as audiencias
deste juizo toem logar á,s quartas-feiras de
todas as semanas ao moio-dia, no edificio da
Camara Municipal, sendo as mesmas trans.fe-
tidas para o dia immedia,to quando feriados
ou impedidos aquelles dias. E para que. che-
gue ao conheeimento do todos mandei lavrar
o pr 'sente, que será affixado e publicado na
fórma d ), lei. Dado e passado nesta cidade
do Jahú aos 30 de julho de 1902. E eu, A1-
73erto Gomos Barbosa, escrivão, o subscrevi.
—A:fxandre Telles de Menezes. •

PARTE COMMERCIAL

Carneira Synclicall dos Corré.--
toros de Fundos Public...os da
Capital Federal

CURSO 
OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

90	 /	 A vistq

Sobre Londres.. 	 	 12 1/16 2 104

• Pariz 	 	 $790	 $793

• Hamburgo.--	 $976	 $950

Italia, 	 	 $735

Portugal 	 	 $3

Nova York... 	 4114

Vales 4o ouro nacional, por 1$000, 	 • 2$25g

Apolicoe.gertAs, de 5 0/., miadas.	 86n0( o
Ditas idem da 5 0/0 , de 1:000$.... 	 879$0( O
Ditas do Etaprestitnu Nacional

de 1895, port.. .	 • 	 	 88?,$( o()
Ditas idem idem de 18 95, nom 	 	 878e0 O
Ditas idem idem de 1897, port 	 	 992$00H
Ditas idem idem de 180, nom 	 	 992$000
Ditas do Enl,orestimo Municipal

de 1896, po,^t 	 	 1813000
Ditas idem ideia de 1896, nom... 	 1644000
Ditas (i ilsiripções) de 3 0 1,,, purt.	 7403000
Ditas Meta idem, ,nom.. ....	 730$000
Banco de Credito Rural Interna-

cional. 75 0/	 113000.... • . 	
Mit) da Republica do erazil 	 	 36$000
(Comp.  Nacional de Tecidos do 17$500Linho 	
Dita de Seguros 11fercurio, 15 0 /,	 18$250
Ileita Cantareira e Viação Fia-

ineise 	 	 65$000sios
Debs. - Comp. União Sorocaba,na o

45v750,	 1' siri'
.1) 15,-"3 do Jornal ,lo ("().;rol .-c ,, 	 	 r, SOtiO

'Secreta ria d. f 	Synereai da Ore. tal
Trètiel, 7 a agosto de 1W2. J. ela-udio

da Sara,. oy naco,-

Cambio
Rano° da Republica do Brasil recebeu

:tentem dos seus agentes, os Srs. N. M.
Rothschild & Sons, o seguinte telegramma,
datado de

Londres, 7 de agosto do 1902, ãs 3 horas e
15 minutos p. m.
Taxa do Banco de Inglaterra, 3 0/..
Dita de desconto no mercado, 2 5/8 0/0.•
.1equas s/ Pariz, 25.20
lonsolidados iaglezes, 95 1/4 °/o•
polices de 1879, 75 °/0.

Ditas externas do 1888, 77 °/0.
Ditas idem de 1889, 71 1/2 0/..
Ditas idem de 1895, 87 °/..
Funding Loan, 98 3 /4 Vo•
Oeste de Minas, 83 ch/o.

Junta*. doia Ck-orreaksren	 -
cadorlaot e xiTavicols

COTAÇÕES DO DIA 6 DE AGOSTO DE 1902
Breu americano,lettra K,19$ por 280 libras.
Café typo ri. 6,4$90a4970a4$970 por 10 kilos.
Dito n. 7, 44562 a 4$630 idem.
Dito n. 8, 4$221 a 4$289 idem.
Dito n. 9, 3$944 a 4$017 idem.
Farelo nacional, 3$500 por saem de 40

kilo-s.
Farinha do trigo Moinho Fluminense,

marcas S. Leopoldo, 00 e 0, 23$000 a 27$000
por 2/2 saccos.

Korozene americano, 8$500 por caixa.
Capital Federal, 7 de agosto de 1902.—

TO-o Baptista Deldugue,presidente.—Joaquim
da Cunha Freire Sobrinho, sacra ,ario

PATENTES DE INVENÇÃO
3.633-2ientorial descriptivo aconipanhando

tem pedido de privilegio, durante 15 aflitos,
lia Republica dos E.tados Unidos do Brasil,
para novo processo p Ira coa gulaçao da bor-
racha. Invença) de Alberto Cha., :les • Joseph
Grosjean, domicil . ado em Par.:z (França)

São de ordem chimica os difforentes pro-
cesso até hoje adoptados para coagulação da
borracha proveniente das plantas de borra-
cha, cascas, folhas, raizes. etc., tendo esses
prJc.issos por base o emprego de substancias
quo operam sobre o lates, taes como o alu-
men, saiu., de limão, • agua salgada, etc.

O processo que faz o objecto da presente
invenção 6, polo contrario, puramente me-
canico e tem a vantagem de não alterar.
modo algum o producto obtido.

Consiste em triturar, a secco ou com ad-
dição de agua, as matarias que conteem a
bareacha,e que se lavam depois com • agua
quente para remover a parte lenhosa redu-
zida a estado do pó pela trituração, em-
quanto as pa,rticulas de borracha se agglu-
tinam por moio de batedura,.

Renovam-se estas operações tantas vezes
quantas forem nocessa,rias para se obter uma
separação completa.

A parto lenaaia reduzida a pó pela tritu-
ração elimina-se por urna 'lavagem em um
apparelho malaxador que a separa da bor-
racha.

Depois de completamente trituradas todas
as substancias lenhosas e fibrosas, submette-
so a massa obtida a uma lave eem á agua
quente, em um apparolho purificador.

Neste apparelho, a agua animada de mo-
vimento de vao e vem, atravessa, peneiras
immoveis. A borracha assim separada das
materlits estranhas, recolhe-se depois e ag-
alou-lera:se por meio de prensas hydrau-

in rasw no, reivindicamos como pontos
e carac•ole:s constata ..ivos da invenção

1 0 , um processo de coagulação da lior-
racha, consistindo eia separar as partos le-
nhosas das hprvaspihas, cascas de borracha
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do latex, por meio de triturações e lavagens
para remover as partes lenhosas e fibrosas
assim pulverizadas, emquanto a borracha se
coagula, sem incorporar o pó da parte le-
nhosa ;

20 , no processo de coagulação da borracha
acima doscripto, o emprego de malaxadores
o crivos hydraulicos para separar as ma-
tarias lenhosas trituradas da borracha, que
se recolhem depois em massas esponjosas
que se acabam de coagular submettendo-se
essas massas esponjosas á acção. de uma
prensa hydraulica ou outra.	 -

Rio de Janeiro, 6 do junho de 1902.—Como
procuradores, fales Gáraud, .14clerc & Comp.

ANDTlli,C10à
Companhia Santa Cruz

São convidadas os Srs. associados da Com-
panhia Santa Cruz para em asserubléa ge-
ral, no ãia 9, as 2 horas da tarde, na rua do
Rosario n. 109, tomarem conhecimento da
renuncia da primeira directoria e procede-
rem á eleição de quem a substitua.

Rio de Janeiro, 1 de agosto de 1902. —
O director-secretario, Estacw Pessoa.

Companhia Morro da Mina

São convocados os Srs. accionistas desta
companhia para se reunirem no dia 9 de
agosto, a 1 hora da tarde, no escriptorio da
companhia, • á rua da Alfandega n. 17, so-
brado, afim de se deliberar sobro au.torizaçã.0

directoria para contrahir um emprestimo
com emissão de obrigações preferenciaes (de-
benlures) que devo ser applicado ao paga-
mento da hypothoca e conclusão das obras o
desonvolvime do da exploração do minerio ;
e outrosim para resolver sobre alteração dos
estatutos e eleição do um director pela re-
nuncia do director, Sr. Francisco Zenha Pe-
reira da Costa.

Rio de Janeiro, 29 de julho de 1902.—
Eugenio Honold, director garante. 	 (•

Empreza Lambairy e Cam-
buquira

Convido os Srs. accionistas para a assem-
bléa geral ordinaria no dia 20 do corrente,
ao meio-dia, á rua Primeiro de Março n. 45,
1 0 andar, que tem por fim a leitura do pa-
recer do conselho fiscal, 'exame, discussão e
deliberação sobre os balanços e contas da
Directoria e a eleição do conselho fiscal e
seus supplontes.

Rio de Janeiro, '4 de agosto de 1902.—
A Directoria. 	 (•

Companhia Internacional de
")ocas e Melhoramentos no
Etrazil	 • •
'Convida-se os Srs. accionistas para se re-

unirem em assembléa geral extraordinaria
no dia 9 do agosto do corrente anno, a 1
hora da tardo, no escriptorio á rua do Ro-
sario n. 24, 1° andar, afim de resolverem
sobre a reforma doi arts. 60 do titulo 20 e
13 e 19 dos estatutos, bem como prOcederem
á eleição da directoria e do conselho
o tomarem resoluções relativamente a6, ca-
pital social. Por isso o até que se iesalise
refarida assembléa, ficam suspensas, as trans-
ferencias de acções.— A directora.
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